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A lakosság köréből Szabó István 
 
Horváth László: Tisztelettel köszönti a 2023. évi közmeghallgatás résztvevőit. Köszönti az 
érdeklődőket, a média képviselőit, a Városi Televízió nézőit, köszönti a Képviselő-testület 
tagjait, Jegyző asszonyt, Aljegyző asszonyt és a Hivatal jelenlévő dolgozóit. A teljesség igénye 
nélkül az elmúlt év vonatkozásában tájékoztatást ad a jelenlévőknek. Először is a pénzügyi 
területtel kezdi. Elmondja, hogy a város önkormányzatának 2023. évi módosított költségvetési 
főösszege 5 milliárd 948 millió forint volt, mely összegből több mint 2 milliárd 713 millió 
forint kapcsolódik uniós pályázati kiadásokhoz, tartalmazza az előző évi maradványt, tervezett 
értékpapír beváltást és a fejlesztési célú hitel felvételének tervezett összegét is. Az 
önkormányzat és intézményei összevont 2023. szeptemberi adatra utaló költségvetési bevétele 
2 milliárd 383 millió forint volt. Ehhez további 2 163 256 000 forint maradvány igénybevétele, 
illetve az értékpapír beváltás és államháztartáson belüli megelőlegezés összege tartozott. A 
2023. október 31-i adatokat figyelembe véve az államháztartáson belülről származó működési 
célú támogatások meghaladták az 1 milliárd 156 millió forintot. Ennek a legnagyobb része 
állami támogatásokhoz, 742 millió forint, egészségpénztár finanszírozáshoz, megközelítőleg 
400 millió forint, illetve elkülönített állami pénzalapokból származó támogatások járultak 
hozzá. Az önkormányzat másik nagy bevételi forrása a közhatalmi bevételek, amelyek 
megközelítették a 714 millió forintot. 2023. októberi adatok alapján az építményadó 86 %-a, a 
magánszemély kommunális adó 78%-a, az idegenforgalmi adó 77%-a, a helyi iparűzési adó 
98%-a teljesült és ezek a bevételek év végéig még módosulni, reményei szerint nőni fognak és 
elérik a betervezett 100%-ot, vagy akár azt meg is haladhatják.  
A bevételi teljesítési adatokat követik a működési bevételek, az államháztartáson belülről 
származó felhalmozási célú támogatások, melyek megközelítik a 276 millió forintot. Ezek 
döntő része uniós pályázatokhoz kapcsolódik, mintegy 224 millió forint és 12 milliós 
felhalmozási bevételek, működési célú átvett pénzeszközök, illetve felhalmozási célú átvett 
pénzeszközök, melyek csak százezres nagyságrendűek.  
A kiadási oldalon az október 31-i teljesített költségvetési kiadás összege 2 milliárd 766 millió 
286 ezer forint. Ezt növeli a befektetési célú értékpapír vásárlás összege, illetve a beruházási 
hitel törlesztése, államháztartáson belüli megelőlegezés. Az önkormányzat beruházásainak 
összege október 31-én megközelítették a 397 millió forintot. Ezek a pályázatok, a felújítások, 
illetve a beruházások értéke. A felújítások összege 132 millió forint volt, melynek a döntő 
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része a Csapadékvíz elvezetés fejlesztése Lentiben pályázathoz kapcsolódik, ivóvíz 
csatornahálózat, illetve kerékpárút fejlesztéshez. A személyi juttatások október 31-én 1 
milliárd 55 millió 86 ezer forintot értek el, a dologi kiadások pedig 809 millió 429 ezer 
forintot, az egyéb felhalmozási kiadások 96 millió forintot. Az egyéb működési célú kiadások 
meghaladták a 267 millió forintot, amely az önkormányzat által nyújtott támogatásokat 
tartalmazza. Az önkormányzat adott be támogatási kérelmet a helyi önkormányzatok 
rendkívüli támogatására. Ennek az elbírálása év vége felé várható, aminek a tétele 9 millió 700 
ezer forint. Nem egy óriási összeg, de bízik abban, hogy ez az összeg is a költségvetést fogja 
majd erősíteni.  
Összegezve elmondja, hogy az önkormányzat működőképességét meg tudta őrizni, az 
intézményei zavartalan fenntartását biztosítani tudta és a pályázati lehetőségeket maximálisan 
kihasználta. Az Európai Uniós és a hazai beruházásokra helyezte az önkormányzat a hangsúlyt, 
hiszen ezek mind-mind támogatási forrásokból gazdagították a várost.  
Az önkormányzat adósságszolgálata folyamatosan teljesül. A folyószámlahitel keretösszege 
250 millió forint volt. Ez a folyószámlahitelszerződés azért lett megkötve, hogy ha bármilyen 
olyan nem várt esemény történik, akkor legyen mihez nyúlni. Örömmel mondja, hogy október 
elsejével ez 125 millió forintra csökkent. Ebből a 125 millióból, illetve az előző keretből sem 
került semmi felhasználásra.  
Az adósságszolgálat jelenleg fennálló hiteltartozása az önkormányzatnak 274 millió 298 ezer 
372 forint. Ebből a Gyógyfürdőfejlesztés összege 140 millió forint, a Vörösmarty Általános 
Iskola konyha és étterem felújítására fejlesztési hitel 113 millió forint és van egy régi 
fürdőfejlesztéshez kapcsolódó 18 millió 900 ezer forintos hitel, amelyet a Megyei 
Önkormányzat felé kell teljesíteni. Így tevődik össze ez a 274 millió forint. Úgy gondolja, 
hogy mivel az önkormányzat folyamatosan törleszti az adósságát, ez teljes mértékben rendben 
van, és a teherbírását az önkormányzatnak nem befolyásolja jelentősen. 
Az önkormányzat költségvetéséből speciális célú támogatásokra is folyósított az elmúlt 
időszakban. Ez 2023. november 22-ig 132 millió forint összeg volt. Többek közt a Volánbusz 
Zrt. közösségi közlekedés támogatását, a sportszervezetek, a Gyógyhelyünk Lenti 
Egészségturisztikai Közalapítvány, a Kerka Kulturális Egyesület, a Lenti Város Roma 
Nemzetiségi Önkormányzata, a Vállalkozásfejlesztési Alapítvány támogatását, a Bursa 
ösztöndíj, illetve egészségügyi, háziorvosi célú támogatásokat jelenti. 
A városüzemeltetés területén, annak ellenére, hogy az elmúlt időszak időjárása számos 
feladattal terhelte az önkormányzat műszaki osztályát, folyamatosan igyekezett begyűjteni az 
önkormányzat azokat az észrevételeket, amelyek az utak, a járdák, a csapadékvízelvezető 
rendszer, vagy akár a közvilágítás állapotához kapcsolódnak. 
A rendkívüli időjárás miatt Lentihegyen kellett önkormányzati utakra vonatkozóan vis maior 
pályázatot benyújtani szeptemberben, ami még ez idáig nem nyert elbírálást. Ez folyamatban 
van. Bízik abban, hogy érkezik támogatási összeg ezekre az általában földutakra, illetve nem 
szilárd burkolatú utakra. Mélyépítési feladatok tekintetében szükség szerinti burkolat felújító, 
festési munkálatokat végzett az önkormányzat. Szülői kérésre a Vörösmarty iskola közelében 
sebességcsökkentő küszöbök lettek elhelyezve, azért, hogy a járművek egy kicsit 
megfontoltabb haladásra legyenek késztetve. Megtörténtek a Csibodai út, Gyöngyvirág út 
részletes javítási, karbantartási, helyreállítási munkái. Előhegyi úton padkajavítás volt, több 
ingatlan közelében önkormányzati tulajdonú úton, kavicsozási munkák lettek elvégezve. A 
Lenti, Mihályfai út 127-129. szám alatti ingatlanok előtt a földpart helyreállítása megtörtént. 
Folyamatban van a Lenti, Hunyadi utcában 30 fm, Lenti, Deák F. utcában 50 fm hosszban 
ároktisztítási munkák elvégzése. Ezeket a munkálatokat természetesen kapcsoljuk azokhoz a 
csapadékvíz pályázati munkálatainkhoz, amelyek most folynak a város egyes területén, a város 
központi részén, illetve egyes városrészekben is. Magasépítési feladatok tekintetében jelentős 
volt a városüzemeltetési területen a fa harangláb áthelyezése, valamint a Lenti-Mumor 
temetőben való elhelyezéshez szükséges építési engedély beszerzése folyamatban van. A 
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Lenti-Lentikápolna kultúrház kerítésének és a Lenti-Mumor temető kerítésének javítási, festési 
munkái elvégzésre kerültek. A Lenti Polgármesteri Hivatal szennyvíz- és fűtéscső cseréje, 
valamint az ezt követő helyreállítási munkák elvégzése megtörtént. Lenti-Lentikápolna 
színpadfeljáró lapozási és korlát építési munkálatai befejeződtek. Lenti város köztemetőjében a 
már meglévő urnafalak telítettsége okán szükséges volt az urnafal bővítése, erre való tekintettel 
2023. évben egy darab dupla urnafal kialakítására került sor a meglévőkkel azonos arculati 
megjelenéssel. Elbontásra került a Városi Művelődési Központ teraszán épült fa pergola, 
amelynek elkorhadtak a tartó gerendái, de meg lett hagyva a korlát, amelynek még az állapota 
lehetővé teszi, hogy biztonsággal lehessen közlekedni ezen a részen. 
Sor került a III. számú orvosi rendelő fűtési rendszerének felülvizsgálatára, 
gáznyomásszabályzók cseréjére. Folyamatban van a lentikápolnai kultúrház gázkazán 
kijelzőjének cseréje. A téli időjárás viszontagságaira felkészülve útszóró só beszerzése is 
folyamatban van. Lehet, hogy mire a beszámolóját elmondja már be is lett szerezve a tervezett 
27 tonna. Emellett még egy 20 tonna ömlesztett aszfalt beszerzésére is adott ki utasítást az 
önkormányzat. Vállalkozási szerződésben foglaltak szerint 17 darab fa kivágására fog sor 
kerülni 2023-ban. A „Csapadékvíz elvezetés fejlesztése Lentiben” című projekt kivitelezési 
munkáinak elvégzése miatt szükségessé vált 54 darab fás szárú növény kivágásának 
engedélyeztetése. Ezt természetesen nem a mi hivatalunk engedélyezteti, ennek külön 
engedélyeztetési procedúrája van. Elmondja, hogy Lenti városában olyan a parkosítás, illetve 
olyan zöld növényi állomány van, amelyek figyelembevételével sokszor gondot okoz, hogy a 
pályázatokban vállalt fásítási kötelezettségeinknek eleget tegyen az önkormányzat. 
Természetesen eleget tesz, hiszen előírás, hogy ahol kivágják a fás szárú növényeket ugyanarra 
a helyrajzi számra kell, illetve a projekt által érintett helyrajzi számokra kell visszatelepíteni a 
fákat. Vannak olyan fás szárú növények, amelyeket az egyes beruházásoknál el kell távolítani, 
amelyek útban lesznek a közműfejlesztésnél, vezeték fölé nem helyezhetők el, és a 
későbbiekben a karbantartási munkálatokat megnehezítik, ezért néhány méterrel vagy néhány 
tíz méterrel odébb kell elhelyezni ezeket a fákat. Folyamatosan ellenőrzésre kerülnek a város 
játszóterei és a feltárt hibák kijavítása is folyamatos. Gondoskodik az önkormányzat a sérült, 
kopott jelzőtáblák cseréjéről. A közvilágítási hálózaton történt hibák, az aktív elemek 
ellenőrzése folyamatos. Sokszor előfordult, hogy amikor a városban közlekedik akkor, amikor 
már közvilágítás be van kapcsolva és észlel hibát, akkor ő maga írja fel, hogy hol van 
probléma és hiba, illetve értesíti az E.ON-t, mert ha egész utcáról van szó, akkor az 
szakaszhiba és az E.ON az illetékes, egyébként pedig az a vállalkozó, akivel szerződést kötött 
az önkormányzat a közvilágítási hálózat működtetésére. Jó szívvel veszi a lakosság jelzését is 
és amennyiben a hivatalnak jelzik azt, hogy melyik utcában, melyik házszám előtt, illetve mely 
területen észleltek hibát, akkor minél előbb el lehet hárítani azt. Az E.ON felé mindösszesen 75 
alkalommal lett hiba bejelentetve és ennél jóval több a száma a közvilágítási hálózat 
üzemeltető felé jelzett hibáknak, akik vállalták, hogy a jelzés utáni 2 napon belül kijavítják azt. 
Folyamatos a kapcsolattartás a közszolgáltatókkal, a Zalavíz Zrt.-vel, az E.ON Hálózati Zrt.-
vel, a Gázhálózati Zrt.-vel, vagy akár a közösségi közlekedés szolgáltatóval, a Volánbusz Zrt.-
vel is. És az is természetes, hogy azokkal a cégekkel, amelyek Lenti területén dolgoznak, akár 
a városgazdálkodás, akár a parkfenntartás területén a kapcsolattartás itt is folyamatos. Jelzi az 
önkormányzat, hogy hol kell közlekedési táblákat kihelyezni, helyreállítani, bokrozni, 
gallyazni, kaszálni, közterület tisztántartása, egyéb aktuális feladatokat elvégezni, elvégeztetni. 
Azt hiszi, akik Lentiben laknak elmondhatják, de az ideérkezők is megerősítik ezt, hogy Lenti 
városában ápolt környezet van és kevés kivétellel a lakosság arra törekszik, hogy a lakóhelyi 
környezetet, a saját környezetét tisztán tartsa és ne szennyezze. 
A csapadékcsatorna hálózat rágcsálóirtására évi 2 alkalommal került sor, de természetesen, ha 
jelzés van, akkor ennek a számát is növelni tudja az önkormányzat. 
Érdeklődést mutatnak az állampolgárok a településrendezési eszközök módosítása ügyében. 
Jelenleg két egyszerűsített eljárás van folyamatban, illetve van egy több részterületet érintő 
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általános eljárásban településterv módosítás. Ezek, amelyek nagyobb érdeklődésre tartanak 
számot, a déli városrész területén gyűjtőút kialakítása, amely a most elkészült Lentihegy felé 
vezető körforgalomhoz kapcsolódik. Többen kérdezték, hogy mi szükség van a körforgalom 
kialakítására. Erre azt a választ tudja adni, lehet, hogy nem napjainknak, vagy a jelennek 
készül, de a jövőnek biztosan, hiszen azon a területen 13 hektáron további lakótelkek 
kialakítására nyílik majd lehetőség. Tehát ez a Lentihegy és az Előhegyi út közötti részt, illetve 
az üdülőövezet közötti részt jelenti. Jelenleg ez mezőgazdasági terület még.  
A Lenti Gyógyfürdő Kft. valósít meg villamos erőmű, naperőmű létesítést. Ez a Lenti 
Gyógyfürdő és a Log Rt. közötti területen kerül megvalósításra és mindannyian tudjuk azt, 
hogy a jelenleg stagnáló energiaárakat figyelembe véve ennek a beruházásnak nagy 
létjogosultsága van, hiszen a fürdő és létesítményeinek az energiaellátását nagyban fogja 
segíteni, mondhatni saját alapra fogja majd helyezni. Több kisebb települési, 
településrendezési eszközmódosításra kerül sor, melyeket tulajdonosok, magántulajdonosok és 
befektetők kértek Lentikápolnán, a Vörösmarty Mihály utcában a garázssornál, vagy a régi III. 
számú óvoda környékén. Az északi gazdasági terület északi részén egy fejlesztőhöz került 
területen olyan egyedi szabályozás kialakítása szükséges, amely védi az értékes természeti 
területet. Továbbá érinti a szabályozás többek között az önkormányzat, illetve a város 
tulajdonában lévő kemping területét és a bárszentmihályfai sportöltözőt is.  
2019-ben épült ki a közterületi kamerarendszer, azzal a céllal, hogy ellenőrizve legyenek a 
városban elhelyezett hulladékgyűjtő szigetek és a szelektív hulladékgyűjtésnél próbáljunk 
elejét venni annak, hogy akármilyen oda nem illő hulladékot a szigeten, illetve a konténereken 
kívül máshova elhelyezzenek. Ugyanez vonatkozik a Lentihegyre is. Ért el az önkormányzat 
sikereket és együttműködik egy többoldalú szerződésben a rendőrséggel, a polgárőrséggel, a 
hulladékkezelővel, hogy javuljon ezen a területen a helyzet. Sajnos azóta is előfordult oda nem 
illő hulladékoknak, elsősorban veszélyes hulladékot tartalmazó tárgyaknak az elhelyezése. 
Ezeket egyébként ki lehet vinni a hulladékkezelő telepre Mumorba és még nagy részéért nem 
is kell fizetni. Tehát ez még mindig jobb megoldás, ha már beülünk a kocsiba és betesszük a 
szemetet, mint elvinni és kidobni az út szélére, vagy akár az erdőbe. Négy esetben került sor 
intézkedés megtételére az illegális hulladék felszámolások ügyében. 
Az önkormányzat sikeresen pályázott Külterületi helyi közutak fejlesztése elnevezésű 
pályázatra. Ebből a forrásból a Lentihegy területén található Előhegyi út nyugati szakaszát, 
valamint a déli részen a Felső-Budahegyi utat újítják fel.   
Érdeklődés övezte a zajdai laktanyában elhelyezett gumiknak a kérdését. Ezzel kapcsolatban 
csak annyit szeretne elmondani, hogy jelenleg a Zala Vármegyei Kormányhivatal az illetékes, 
ott is az az osztály, amelyik a hulladékokkal, illetve a környezetvédelemmel foglalkozik. 
Történt már elszállítás az elmúlt időszakban, az ősz elején szállítottak el onnan gumihulladékot 
és jelenleg is folyik a hulladékok elszállítása, amelyet november 20-án kezdtek, illetve még 
most is végeznek. Ebben a történetben már az önkormányzatnak szerepe nincs, ezt 
gyakorlatilag a kormányhivatal tartja kézben, és ők koordinálják, ők bízzák meg azt a 
vállalkozót vagy vállalkozókat, akik a gumihulladék elszállításában közreműködnek. Felmerült 
az a kérdés is, hogy ott ez veszélyes hulladék-e? Egyértelmű, hogy nem veszélyes hulladék és 
amennyiben elszállítják azt a mennyiséget, amelyet a laktanyában elhelyeztek, akkor ennek a 
szankcionálása, illetve az elszámoltatása ezzel kapcsolatban majd meg fog történni. Az 
önkormányzat részéről ennyit tud elmondani.  
 
Közbeszerzési eljárások tekintetében az önkormányzat számos hazai és uniós forrásból 
támogatott pályázatot valósított és valósít meg. Építési beruházások, szolgáltatások, 
árubeszerzések is vannak ebben és folyamatos az együttműködés és a közreműködés a 
közbeszerzési dokumentációk elkészítésében, ellenőrzésében, akár az utóellenőrzésben, 
hiánypótlások teljesítésében, szerződésmódosítások összeállításában. 
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Megemlít néhány pályázatot pályázati összeggel. 2023-ban a folyamatban lévő pályázatok 
közül a TOP pályázatok közül a „Zala Kétkeréken – Kerékpárút-fejlesztés Lentiben” 
meghaladja a 48 millió forintot, amely a Petőfi Sándor utca nyugati oldalán lévő kerékpárút 
felújítását, Gyár utcai kerékpározható szakaszt, Lovarda utcai kerékpározható szakaszt 
tartalmazza. A „Zala Kétkeréken- Kerékpárút-fejlesztés Lenti és Rédics között” 4600 
folyóméter hosszból, a Lentire eső rész megközelítette 80 millió forint támogatási forrást. A 
„Belterületi csapadékvíz elvezetés és vízrendezés Lentiben” meghaladta a 124 millió forintot. 
Itt a Bánffy Miklós utca területén történt összesen 1725 folyóméter hosszban csapadékvíz 
elvezetés fejlesztése Lentiben. Ez egy következő azonosító számú projekt folytatása, amelynek 
a támogatási forrása meghaladta az 1 milliárd 396 millió forintot. Az érintett területek a 
Kossuth út – Dózsa György út; Akácfa – Szövetkezet – Ifjúság útja; Petőfi – Honvéd utca; 
Átkötő-Vörösmarty utca; Akácfa utca; Kisfaludy utca; Sár-Berki-patak; Lenti-patak; Kerka-
Sárberki-árok árvízvédelmi töltés; Zrínyi M. utca; Hegyalja utca; Lentihegy, Harangláb utca; 
Lenti-Máhomfa, Máhomfai utca; Lenti-Mumor, Damjanich utca; Lenti-Mumor, Arany János 
utca; Lenti-Bárszentmihályfa, Mihályfai út; Lenti-Bárszentmihályfa, Kölcsey Ferenc utca; 
Bárszentmihályfai-patak; Lentikápolna Falu-patak. Tehát a beavatkozási területek száma 
jelentős. Tudósította a médiát, illetve készült felvétel, interjú a városi televízióval is és azóta is 
folynak a munkálatok. Több cég is dolgozik az elnyert közbeszerzésen és úgy gondolja, hogy 
kérheti a lakosság türelmét, óvatosságát a beruházási területeken, hiszen ezek a beruházások 
december végéig terveik szerint meg fognak valósulni és utána ugyanúgy, mint ahogy, ha még 
emlékeznek a geotermikus pályázatnál, ahol több mint három kilométer vezeték elhelyezésére 
került sor és érintette város központi területét is, voltak nagy kő és földhalmok és sok cső. 
Ezek ugyanúgy el fognak tűnni a föld alatt és hozzájárulnak ahhoz, hogy a csapadékvíz 
fokozott csapadék terhelése esetén is elvezetésre kerüljön. A munkálatok után helyreállítják a 
cégek a területet.  
Újabb pályázat a „Játszóterek kialakítása Lentiben”, ahol Mumorban, Lentikápolnán és 
Bárszentmihályfán telepített az önkormányzat a lakosság kérésének megfelelően játszóteret, 
amelyet azóta birtokba is vett a fiatalság és gyakorlatilag megvolt a záró helyszíni ellenőrzés 
is.  
„Külterületi helyi közutak fejlesztése Lentiben” című pályázathoz 76 millió 889 ezer forint 
támogatást kaptunk, amihez hozzájárult az önkormányzat 10 millió forint önerővel és 
Lentiszombathelyen, Máhomfán, Lentihegyen a Tölgyfa pincétől a Harangláb út felé tartó 
részen, illetve egy rövidebb területen a már elkészült aszfaltozott út folytatásaként mintegy 150 
folyóméter kivitelezése már meg is történt. Bízik benne, hogy azóta már a padka is helyre lett 
állítva. 
Ha összeadja azoknak a projekteknek a forrásait, amelyeket 2023-ban valósított meg az 
önkormányzat, ezeknek az összege megközelítik az 1 milliárd 890 millió forintot. Ehhez 
járulnak még azok a projektek, amelyeknek a zárása történt meg ebben az évben, de pénzügyi 
szempontból már kevésbé voltak jelentősek, mint a „Lenti Zöld Város kialakítása” a régi 
temetőnél, a Táncsics utcában, illetve fürdő egyes területén. Továbbá ilyen a „Geotermikus 
fűtési rendszer kialakítása Lenti Város közintézményeiben”, a „Klímaváltozással kapcsolatos 
szemléletformálás és stratégiaalkotás Lenti Városban”, a hungarikum pályázat 
„Hagyományápolás a gasztronómia jegyében”. Ebben az évben valósult meg az Aradi 
Vértanúk emlékmű és Petőfi Sándor Szobor felújítása, amely elkészültével hozzájárult a szebb 
városképhez, és méltóbb lesz azokhoz a jeles történelmi eseményekhez, amelyekért létrehoztuk 
ezeket az emlékműveket. 
Várható a TOP+ pályázatoknak a megvalósítása a jövő évben. „Fenntartható városfejlesztés 
Lentiben” címmel támogató okiratot írt alá az önkormányzat. Elkészült a város Fenntartható 
Városfejlesztési Stratégiája és Városfejlesztési Programterve, az Integrált Településfejlesztési 
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Stratégiájának felülvizsgálata, a Helyi Esélyegyenlőségi Programjának felülvizsgálata, 
valamint a Környezetvédelmi Program. 
Természetesen minden projektnek, amelyek megvalósultak és amelyeket a projekt közbeni 
ellenőrzésre jelöltek ki az ellenőrzése megtörtént és ez idáig rendben volt minden projekttel 
kapcsolatos tevékenység. Indul a „Zala Kétkeréken – Kerékpárút-fejlesztés Lenti és Hernyék 
között” című pályázat. A pályázatban Lenti Város Önkormányzatára eső rész meghaladja az 
537 millió forintot. Ez a Lenti, Lenti-Mumor városrészének a temető bejárati útjától kezdődően 
a hernyéki útelágazásig fog majd vezetni, a következő ütem pedig a hernyéki elágazótól 
egészen Nováig valósul majd meg. 
A TOP+-os pályázatokon belül Lenti város közlekedési létesítményeinek fejlesztéséhez 
kapcsolódó vizsgálat elvégzése és a beruházási javaslat összeállítása megtörtént, jelenleg 
annak felülvizsgálata történik. Ez annyit jelent, hogy a városban azok az utak, járdák, illetve 
parkolóhelyek burkolattal, szilárd burkolattal ellátott, illetve ellátandó létesítmények ebbe 
mind beleszámítanak, amelyeket a jövő évtől kezdve ütemezetten szeretne az önkormányzat 
megvalósítani. A Dr. Hetés Ferenc Szakorvosi Rendelőintézet épületbővítésére vonatkozó 
engedélyezési tervdokumentáció a Zala Vármegyei Önkormányzati Hivatal által elkészíttetésre 
és Lenti Város Önkormányzata részére átadásra került. A Petőfi Sándor utcai óvodaépület 
fejlesztésével kapcsolatban több alkalommal is tárgyalt az önkormányzat, új óvodaépület 
kialakítására kerül majd sor és itt a pályázat benyújtás előkészítése zajlik. Vannak olyan 
projektjei az önkormányzatnak, amelyeket közösen valósít meg külföldi partnereinkkel. 
Többek között említi a Magyarország Horvátország Együttműködési programban kulturális, 
turisztikai kapcsolatok fejlesztésére kiírt pályázatot. Említi az úgynevezett Energy Tour 
projektet Mursko Sredisce testvértelepüléssel, valamint Lovászi és Gosztola településekkel 
együtt került benyújtásra ez a pályázat, ami már záró projekt jelentés szakaszban van.  
Továbbá „Energia - és klíma mérleg eszköztár– mint a határon átnyúló környezetvédelem és az 
erőforrások fenntarthatóságának eszköze” rövidítve az E&C TOOL BOX projektet valósított 
meg az önkormányzat osztrák partnerekkel, ennek a zárójelentése is ebben az évben került 
benyújtásra. Szlovéniával van egy előkészítés alatt álló, illetve benyújtási stádiumban lévő 
projekt, kísérleti intézkedések előkészítése és végrehajtása határon átnyúló térségben élő 
fiatalok rossz egészségi állapotát okozó tényezők fokozatos kezelésére. Itt az iskolás 
korosztályt szeretné megcélozni a pályázat és az életmódjukon szeretne úgy javítani, hogy az 
egészségük megőrzése jobban megvalósítható legyen. Ez várhatóan 2024. január 1-jén indul és 
2025. december 31-ig fog tartani. Minden olyan pályázatnál, ahol fenntartási jelentést nyújtott 
be az önkormányzat, azt 2023-ban határidőn belül tette meg. Sor került az említett Európai 
Uniós pályázatok helyszíne ellenőrzése és olyan gondot, problémát, hibát nem tártak fel, 
amelyekre intézkedni kellett volna. Ez dicséri egyrészt a projektek előkészítését az abban részt 
vevő projekt munkatársakat, a fejlesztési ügynökséget, a Polgármesteri Hivatal munkatársait, 
illetve a Képviselő-testület azon tagjait, akik egy-egy projektben vagy többen is 
közreműködtek és segítették ezeknek a megvalósulását. Egyéb pályázati feladatok között indul 
a lakossági LED csere program a CYEB Energiamegoldások Kft. jóvoltából. Ezzel 
kapcsolatban a plakáton minden megtalálható. Az önkormányzat, illetve a Városi Könyvtár 
működik közre ennek a programnak a megvalósításában addig a mértékig, ameddig az 
önkormányzat beleavatkozhat, de vannak olyan kritériumok, amelyeket nem tud teljesíteni. 
Nem ismeri a lakosok energiaszámláját, amely szintén kell ehhez a programhoz, nem 
hozhatunk létre a lakosság helyett e-mail címet, amelyre értesítést kapnak. De, akiknek ezek a 
dokumentumok rendelkezésre állnak, ha technikai segítséget kell nyújtani, akkor azt nagyon 
szívesen megteszi a hivatal. 
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KÖZMEGHALLGATÁS- 2023. 

Városüzemeltetési terület  

Vis maior pályázatok  

2023. év augusztus során a Lenti 6788. hrsz-ú, Lenti 6778/2. hrsz-ú, Lenti 6092. hrsz-ú, Lenti 

5795. hrsz-ú önkormányzati utakra vonatkozóan vis maior pályázat lett benyújtva. A vis 

maior pályázat elbírálása folyamatban van.  

  

Mélyépítési feladatok  

Befejezésre került a szilárd burkolatú utak, parkolók, kerékpárutak szükség szerinti burkolatjel 

felújító festési munkálatai. A Lenti Általános Iskola és Gimnázium Vörösmarty Mihály 

Tagintézménye előtt kihelyezésre került 2 db sebességcsökkentő küszöb, mely ellentétes 

oldalpáron további 2 db sebességcsökkentő küszöbbel bővült. A Lenti 181/3. hrsz-ú, Lenti 

1230. hrsz-ú, Lenti 6092. hrsz-ú, Lenti, Csibodai út, Lenti, Gyöngyvirág u. részleges javítási, 

karbantartási, helyreállítási munkái elvégzésre kerültek. A Lenti, Előhegyi u. 6. számú 

ingatlan előtti padka javítási, Lenti 456/25. hrszú, Lenti 3893/1. hrsz-ú ingatlanok kavicsozási 

munkái befejeződtek. A Lenti, Mihályfai út 127-129. szám alatti ingatlanok előtt a földpart 

helyreállítása megtörtént. Folyamatban van a Lenti, Hunyadi utcában 30 fm, Lenti Deák F. 

utcában 50 fm hosszban ároktisztítási munkák elvégzése. 

 

Magasépítési feladatok  

Megtörténtek az Ady utcai garázs, valamint a Lenti 414/2. hrsz-ú ingatlanon lévő garázs 

elektromos felújítási munkái. A Lenti-Mumor városrészben található fa harangláb 

áthelyezése, valamint a Lenti-Mumor temetőben való elhelyezéshez szükséges építési 

engedély beszerzése folyamatban van. A Lenti-Lentikápolna kultúrház kerítésének és a Lenti-

Mumor temető kerítésének javítási, festési munkái elvégzésre kerültek. A Lenti Polgármesteri 

Hivatal szennyvíz- és fűtéscső cseréje, valamint az ezt követő helyreállítási munkák elvégzése 

megtörtént. Lenti-Lentikápolna színpadfeljáró lapozási és korlát építési munkálatai 

befejeződtek. Lenti város köztemetőjében a már meglévő urnafalak telítettsége okán 

szükséges volt az urnafal bővítése, erre való tekintettel 2023. évben egy darab dupla urnafal 

kialakítására került sor a meglévőkkel azonos arculati megjelenéssel. Elbontásra került a 

Városi Művelődési Központ teraszán épült fa pergola. 

  

Egyéb feladatok  

A bárhelyi temető szemétszállító konténer felújítása megtörtént, továbbá sor került a III. 

számú orvosi rendelő fűtési rendszerének felülvizsgálatára, valamint 4 db gáz 

nyomásszabályzó cseréjére. Folyamatban van a Lentikápolna Kultúrház gázkazán 

kijelzőjének cseréje, továbbá folyamatban van 20 t ömlesztett aszfalt, 27 t útszórósó 

beszerzése. 



Lenti belterületére vonatkozóan 2023. évben vállalkozási szerződésbe foglaltak szerint 17 db 

fa kivágására fog sor kerülni, valamint a TOP-2.1.3-16-ZA1-2021-00028 azonosítószámú 

„Csapadékvíz elvezetés fejlesztése Lentiben” című projekt kivitelezési munkáinak elvégzése 

miatt szükségessé vált 54 db fás szárú növény kivágásának engedélyeztetése.   

A város játszótereinek ellenőrzése és az ellenőrzés alkalmával feltárt hibák kijavítása 

folyamatos.   

2023. évben a városüzemeltetés területén jelentős számban kellett útfelbontások 

vonatkozásában közútkezelői hozzájárulásokat kiadni, egyrészt a csőtörésekkel 

kapcsolatosan, másrészt a közművek útburkolatot érintő elhelyezése okán, valamint a várost 

érintő pályázatok megvalósítása érdekében. A hozzájárulások kiadása előtt helyszíni szemlék 

megtartására került sor mind az eredeti állapot felmérése, mind pedig a munkálatok befejezése 

utáni helyreállítási munkák megtörténtének igazolása céljából.  

Az Osztály folyamatosan gondoskodott a közúti jelzőtáblák szükség szerinti beszerzéséről, 

kihelyezéséről, illetve a sérült, kopott jelzőtáblák cseréjéről.  

Lenti városban és városrészeiben utak, járdák, vízelvezető árkok állapotának figyelemmel 

kíséréséről, a folyamatos városszemlék megtartása során észlelt vagy lakosság által jelzett 

problémák javításáról folyamatosan gondoskodnak a városüzemeltetési ügyintézők. A 

közvilágítási hálózaton történt hibákat (aktív elemek) felmérések és lakossági bejelentések 

alapján a Szili-Villszer Kft. felé és a hálózat további meghibásodásainak (passzív elemek) az 

E.ON felé mindösszesen 71 alkalommal jelentették be az illetékes ügyintézők.  

A közmű üzemeltetőkkel, közszolgáltatókkal (ZALAVÍZ Zrt., VOLÁNBUSZ Zrt., E.ON 

Áramhálózati Zrt; E.ON Gázhálózati Zrt. stb.) folyamatos a kapcsolattartás, az ezzel 

kapcsolatosan jelentkező feladatok (pl. csőtörések, nyomvonal egyeztetés stb.) koordinálásra 

és elvégzésre kerülnek. A városüzemeltetés területére vonatkozó feladatellátás miatt a Lenti 

Városüzemeltető Nonprofit Kft-vel és a Lenti Városgazdálkodási Kft-vel szinte napi 

kapcsolattartás vált szükségessé, melynek keretén belüli koordinálási feladatok többek között: 

közlekedési táblák kihelyezése és helyreállítása, árkolási, bokrozási, gallyazási feladatok 

ellátása, padok, hulladékgyűjtő konténerek kihelyezése és karbantartása, kaszálási, közterület 

tisztántartási és minden egyéb aktuális feladat elvégzése.   

A városban a csapadékcsatorna hálózat rágcsálóirtására évi 2 alkalommal került sor. Az 

Osztály közreműködött az önkormányzati intézmények karbantartási feladatainak ellátásában.   

 

Településrendezési eszközök módosítása ügyében jelenleg két egyszerűsített eljárásban, 

valamint egy több részterületet érintő általános eljárásban történő településterv módosítás van 

folyamatban. 

 

Egyszerűsített eljárásban az alábbi ügyek vannak folyamatban: 

A Lenti déli városrész területén gyűjtőút kialakítása, vízelvezető árok és parti sáv 

kiszabályozása történik. A településrendezési terv eszközeinek módosítása egyszerűsített 

eljárással történik, a tervezés szakasza lezárult, Lenti Város Önkormányzat képviselő-



testületének a helyi építési szabályzatról szóló 16/2018 (VII.5.) önkormányzati rendeletének, 

továbbá a településszerkezeti tervének a módosítása megtörtént 2023. októberében. 

A Lenti 0264/5-0264/28 hrsz. alatti ingatlanokon a Lenti Gyógyfürdő Kft. egy darab 410 kW 

(0,41 MW) és kettő darab 495 kW (0,495 MW) névleges teljesítményű erőmű elhelyezését 

tervezi, telekmegosztás, valamint övezeti besorolás változás szükséges a fejlesztés 

megvalósításához. A tervező kiválasztása árajánlattételi eljárással megtörtént, jelenleg a 

környezeti értékelés szakaszában vagyunk, ezt követi majd a partnerségi egyeztetés szakasza 

2023. december hónapban.  

Általános eljárásban az alábbi ügyek vannak folyamatban: 

Lenti 0103/1 hrsz alatti ingatlanon lévő telket ipari övezetbe szükséges sorolni, mivel a telek 

tulajdonosa az ingatlanon üzletek és tárolók építését tervezi. 

A településrendezési eszközök módosítása vált szükségessé kérelmező telephelyén, mivel a 

telephelyhez tartozó 0547/65 hrsz-ú út összevonása kerül a szomszédos 0547/67 hrsz-ú 

telekkel, a területet egyben szeretnék hasznosítani gyártósor építése miatt. 

A Lenti belterület 1104 hrsz-ú telken a termálfürdő közelében a fejlesztési tervek alapján lakó 

és szolgáltató jellegű építmények kialakítását tervezik, korábban a telken a tulajdonos 

mezőgazdasági járművet tárolt. A terület övezetileg településközpontú vegyes övezetbe fog 

tartozni. 

Szintén a Lenti belterület 1104 hrsz-ú telek lakó és szolgáltatási jellegű hasznosításának 

lehetősége megteremtéséhez tartozik a következő eljárás, mivel a telek belterületen 

településtérségen belül található, ezért beépítésre nem szánt területek közötti csere fog 

megtörténni, így a településszerkezeti és szabályozási terv módosítása vált szükségessé. 

Lentikápolna külterület 0309/11 hrsz-ú terület mezőgazdasági tároló telephely építéshez 

telekalakítás és övezeti átsorolás szükséges a tulajdonjogi viszonyok figyelembevételével, a 

terület különleges beépítésre nem szánt terület övezetébe kell, hogy tartozzon. 

Vörösmarty Mihály utcai garázssor megközelítésére szolgáló utak övezeti besorolásának 

módosítása vált szükségessé, mivel a szabályozási terven nem rendelkezik övezettel, ezért ezt 

javítani szükséges pontosítva a közterületi határvonalakat, hogy minden garázs megközelíthető 

legyen. 

 A Lenti 538/83 és 531/75 hrsz-ú területen található régi 3-as számú óvoda épületét 18 lakásos 

társasházzá és szolgáltató üzletekké szeretnék átalakítani, ezért területfelhasználás átsorolás 

szükséges és módosítani kell a beruházással összhangban a településszerkezeti tervet, valamint 

a szabályozási tervet. 

Az északi gazdasági terület északi részén egy fejlesztőhöz került 41,26 ha-os területen  olyan 

egyedi szabályozás kialakítása szükséges, amely védi az értékes természeti területet. A 

tulajdonosi érdekek és a városfejlesztési elképzelések összehangolása a cél a várhatóan 

funkcióváltással érintett területek esetében. 

Máhomfa északi határán a tervezett 0632/6 és 0632/7 hrsz-ú ingatlanokat érintő telekalakítás 

miatti övezeti besorolás módosítása vált szükségessé.  

Déli gazdasági területeket érintő központi belterületen a tervezett belterületi telekhatár 

pontosítása szükséges, a módosítás területfelhasználás változással nem jár, kizárólag a 

belterületi határ jelölése kerül pontosításra. 



A Lenti 940/3 hrsz-ú telken és környezetében az egykor recepcióként szolgáló építményből 

kérelmező kerékpáros centrumot szerezne pályázati forrásból kialakítani. Az építmény több 

helyrajzi számú telket érint, szükséges lenne ezek egy helyrajzi számú telekké történő alakítása, 

valamint a kialakításra kerülő telek településközponti vegyes építési övezetbe sorolása a 

fejlesztési elképzelések megvalósulása érdekében. 

Bárszentmihályfai sportöltöző épülete a Lenti 3196 hrsz-ú telken található, amelynek övezeti 

besorolása Kö-u 3. Az épület felújítása és bővítése céljából a valóságnak megfelelő 

lehatárolással a területen telekalakítás, valamint övezeti besorolás módosítása szükséges. 

Déli városrészen a Táncsics út végén található telkeken igény jelentkezett lakóépületek 

megépítésére, amely összhangban van a távolabbi fejlesztési célokkal. A módosítás után a 

telkek településközpontú vegyes területi besorolásba fognak kerülni, így lehetővé válik a 

telkeken a lakóépület építése. 

Lenti Város Önkormányzata a VP6-7.2.1.1-21 Külterületi helyi közutak fejlesztése elnevezésű 

pályázaton sikeresen pályázott, ebből a forrásból a Lentihegy területén található Előhegyi út 

nyugati szakaszát (5465 hrsz), valamint a déli részen a Felső- Budahegyi utat (5787 hrsz) 

szeretnénk felújítani.  A beruházás megvalósítása miatt a két külterületi úton szükséges a 

szabályozási szélesség növelése 5,0 méterre, ezért változik a szabályozási terv, valamint a helyi 

építési szabályzat. 

A tulajdonos a Lenti 0248/11 hrsz-ú területen egy 350 kVA-es, a Lenti 0248/15 hrsz- ú területen 

egy 450 kVA-es naperőmű létesítését tervezi, ezért a terület övezeti besorolás módosítása 

szükséges.  A két területet különleges beépítésre nem szánt naperőmű övezetbe lenne (Kb-N) 

célszerű sorolni. 

A jelenleg önkormányzati tulajdonban lévő 3576 hrsz alatti telken a bérlő szeretne tároló 

konténert elhelyezni, emiatt a telek megosztására lenne szükség, három új helyrajzi szám 

kerülne kialakításra, ebből a telkek megközelítése céljából az egyik magánút lesz. A tervezett 

3576/III hrsz-ú út kialakításához a helyi építési szabályzat vonatkozó előírásainak módosítása 

vagy szabályozási terven a tervezett telekhatár feltüntetése szükséges, ezért a településrendezési 

eszközöket módosítani kell. 

 

A 2019. évben kiépített közterületi kamerarendszerrel kapcsolatban a Városfejlesztési Osztály 

folyamatosan megteszi a szükséges intézkedéseket a rendszer megfelelő működése érdekében, 

illetve az üzemeltető céggel és a Lenti Rendőrkapitánysággal is folyamatos a kapcsolattartás.  

2023. év során 4 esetben került sor intézkedés megtételére illegális hulladék elhelyezésének 

felszámolása ügyében.  

 

Közbeszerzési eljárások  

Lenti Város Önkormányzata számos hazai és EU-s forrásból támogatott pályázatot valósított 

és valósít meg. A pályázatok keretében megvalósuló építési beruházások, szolgáltatások, 

árubeszerzések becsült értékét alapul véve Lenti Város Önkormányzata, mint ajánlatkérő által 

az eddig megindított közbeszerzési eljárások lefolytatásra kerültek. Az új eljárások 

megindításának előkészítése folyamatban van.   



Folyamatos a közreműködés a közbeszerzési dokumentációk utóellenőrzésre történő 

beküldésében, az esetleges hiánypótlások teljesítésében, a szerződésmódosítások 

összeállításában.  

A 2022. őszén megindított „Közterületek tisztítása és parkfenntartás_2023” tárgyú 

közbeszerzési eljárás eredményeként 2023. február 5. napján került aláírásra a nyertes 

ajánlattevő céggel a szerződés.  

A „Csapadékvíz-elvezetés Lenti Kossuth utcában" elnevezéssel lefolytatott közbeszerzési 

eljárás keretében 2023. július 13. napján került sor a Vállalkozási Szerződés aláírására. A 

"Külterületi helyi közutak fejlesztése Lentiben" tárgyban lefolytatott közbeszerzési eljárás 1. 

részajánlati körében a Vállakozási Szerződés 2023. augusztus 8. napján került megkötésre, a 

2-4. részajánlati kör esetében pedig 2023. augusztus 4. napján került aláírásra a Vállalkozási 

Szerződés.  

A „Villamos energia beszerzése a 2024-2025 évre” tárgyú közbeszerzési eljárás két 

részajánlati körrel lefolytatásra került, a szerződéskötés 2023. október 26. napján megtörtént. 

 

c) Pályázatok  

2023. évben folyamatban lévő pályázatok   

TOP-3.1.1-15 azonosító számú felhívásra „Zala Kétkeréken – Kerékpárút-fejlesztés 

Lentiben” címen: Lenti Város Önkormányzatának, mint konzorciumi partnernek a pályázati 

költségvetése: 148.525.971,-Ft. Az EU felé nem elszámolható költség címén 2019. február 6. 

napján a Pénzügyminisztérium részéről jóváhagyásra került a Lenti, Petőfi Sándor utca 

nyugati oldalán lévő belterületi kerékpárút felújításának (10.492.105,- Ft), a Gyár utcai 

szakasz komplex felújításának (35.995.420,-Ft), illetve a Lovarda utca jelenlegi útburkolata 

javításának, közművilágításának, forgalomtechnikai jelek felfestésének és táblázásának, 

valamint kapubejárók előtti csőátereszek helyreállításának többletforrása (91.484.399,-Ft), 

ami összesen 137.971.924,-Ft. A projekt keretében sikeresen lefolytatásra került a 

közbeszerzési eljárás, a Vállalkozási szerződés 2022. november 29. napján aláírásra került. A 

kivitelezési munkák befejezésére 2023. decemberében kerül sor.  



TOP-1.2.1-15-ZA2-2019-00001 azonosítószámú „Zala Kétkeréken- Kerékpárút-

fejlesztés Lenti és Rédics között” c. projekt kapcsán: a Lenti-Rédics közötti kerékpárút 

felújítás teljes hossza kb. 4600 fm: a Lenti, Gyár utcai átvezetéstől kezdődik, majd a kétirányú 

kerékpárút bel- és külterületi szakaszának felújítása Lenti és Rédics között, a 75-ös számú 

főúton egy átvezetéssel, a 86-os és 75-ös számú főutak találkozásában található 

körforgalomig, a meglévő „sárga ház” előtt végződő kerékpárútig, 2,5 m szélességgel, két 

réteg aszfalt burkolattal. A pályázat támogatásban részesült, a támogatási szerződés 

megkötésre került 2020. szeptemberében, mely alapján a projekt kezdete 2020.01.01. A 

pályázat összköltsége: 493.660.166,-Ft, ebből Lenti Város Önkormányzatára eső rész: 

79.095.487,-Ft. Az igényelt támogatás az összköltség 100%-a. 2022. évben megtörtént a 

sikeres műszaki átadás-átvételi eljárás, jelenleg a tulajdonviszony rendezések vannak 

folyamatban.  

TOP-2.1.3-15 azonosító számú felhívásra „Belterületi csapadékvíz elvezetés és 

vízrendezés Lentiben” címen: A támogatási konstrukció keretében igényelt támogatás 

összege: 123.770.730,-Ft. A pályázatban többlettámogatási kérelem került benyújtásra, mely 

jóváhagyásra került 840.898,-Ft összegben, így a pályázati támogatás teljes összege 

124.611.628,-Ft lett. A pályázat célja az ár- és belvíz veszélyeztetettségi szempontból 

veszélyeztetett Lenti város környezetbiztonságának növelése a meglévő csapadékvízelvezető, 

belvízelvezető rendszer különböző műszaki megoldásokkal történő felújításával, 

kialakításával a Lenti, Bánffy Miklós utca területén. A beruházás eredményeként Lentiben 

összesen 1725 fm hosszúságban kerül felújításra a bel- és csapadékvíz elvezetési hálózat. A 

pályázatban tervezett tevékenységek a 2022. évben megvalósításra kerültek, a sikeres műszaki 

átadás-átvételi eljárás 2022. október 13. napján megtörtént, melyet követően elindításra került 

a vízjogi üzemeltetési engedélyezési eljárás.   

Az érintett befogadó a TOP-2.1.3-16-ZA1-2021-00028 azonosító számú, Csapadékvíz 

elvezetés fejlesztése Lentiben című pályázat keretében kerül felújításra. A felújítást követően 

ismét elindításra kerül a pályázat lezáráshoz, a létre hozott létesítmény üzembehelyezéséhez 

szükséges vízjogi üzemeltetési engedélyezési eljárás. A pályázatban létrehozott létesítmény 

1. éves utófelülvizsgálati eljárása 2023. október 5. napján került megtartásra. A pályázat 

pénzügyi elszámolása folyamatban van. A pályázat tervezett fizikai befejezésének a napja 

2023.11.30. A pályázatban szerződés módosítási igény került benyújtásra, melyben a projekt 

fizikai befejezésének napja 2023. december 31. napjára átütemezésre került. A módosítási 

igény elbírálása még folyamatban van. 

TOP-2.1.3-16 azonosító számú felhívásra „Csapadékvíz elvezetés fejlesztése Lentiben”: 

2021. év februárjában Lenti Város Önkormányzata újabb pályázatot nyújtott be Lenti város és 

településeinek csapadékvíz elvezető rendszereinek rekonstrukciójára, fejlesztésére a helyi 

vízkár veszélyeztetettség csökkentése és a környezeti káresemények megelőzése érdekében. 

A pályázat 2021. augusztusában támogatásban részesült. A támogatás összege: 998.992.838,-

Ft, 100 %-os támogatási intenzitás mellett.  A pályázatban a tervezői költségvetések alapján 

többlet támogatási igény került benyújtásra, mely 397.505.119,-Ft összegben jóváhagyásra 

került, így a pályázat teljes költségvetése 1.396.497.957,-Ft lett.  



A főkedvezményezett Lenti Város Önkormányzata, konzorciumi partnere a Lenti és Vidéke 

Fejlesztési Ügynökség Közhasznú Nonprofit Kft.  

Az érintett (tervezett) területek a következők: Kossuth út – Dózsa György út; Akácfa – 

Szövetkezet – Ifjúság útja; Petőfi – Honvéd utca; Átkötő-Vörösmarty utca; Akácfa utca; 

Kisfaludy utca; Sár-Berki-patak; Lenti-patak; Kerka-Sárberki-árok árvízvédelmi töltés; Zrínyi 

M. utca; Hegyalja utca; Lentihegy, Harangláb utca; Lenti-Máhomfa, Máhomfai utca; Lenti-

Mumor, Damjanich utca; Lenti-Mumor, Arany János utca; Lenti-Bárszentmihályfa, Mihályfai 

út; Lenti-Bárszentmihályfa, Kölcsey Ferenc utca; Bárszentmihályfai-patak; Lentikápolna 

Falu-patak.  

A Kossuth út beavatkozási területre vonatkozóan befejeződött a tervezési tevékenység, 

megszerzésre került a vízjogi létesítési engedély.   

A további beavatkozási területekre vonatkozóan az engedélyes tervek elkészítésre kerültek. 

Petőfi – Honvéd utca; Akácfa – Szövetkezet – Ifjúság útja; Vörösmarty-Átkötő utca; Akácfa 

utca; Kisfaludy utca; Zrínyi utca; Lenti-Mumor, Damjanich utca;  

Bárszentmihályfa, Mihályfai út területek vízjogi létesítési engedélye rendelkezésre áll. A 

Bárszentmihályfa, Kölcsey utca; Bárszentmihályfa, Falu-patak; Lentikápolna falupatak; Sár-

Berki Patak; Kerka-Sárberki árvízvédelmi töltés; Lenti-patak fejlesztési területekre 

vonatkozóan megszerzésre került a vízjogi létesítési engedély.  

VP6-19.2.1.-59-11-21 – azonosító számú felhívásra „Játszóterek kialakítása Lentiben” 

címen: Lenti Város Önkormányzata pályázatot nyújtott be 3 városrészben (Mumor, 

Lentikápolna, Bárszentmihályfa) történő játszótér telepítésére. 2022. szeptember 19. napján 

megérkezett a Támogatói Okirat, mely értelmében a Vidékfejlesztési Program Irányító 

Hatósága a beadott támogatási kérelmet támogatásra alkalmasnak minősítette. A Projekt teljes 

költsége bruttó 15.780.878,-Ft, ebből a támogatás összege 14.982.522,-Ft. Az első mérföldkő 

tekintetében játszótér Bárszentmihályfa városrészben került kialakításra, valamint a kötelező 

nyilvánosság biztosítása is megtörtént. A második mérföldkőben Mumor és Lentikápolna 

esetében került sor a kivitelezési munkálatokra. A záró helyszíni ellenőrzést követően a 

kifizetési kérelem a Támogató Hatóság részéről jóváhagyásra került.  

VP6-7.2.1.1-21 azonosító számú felhívásra „Külterületi helyi közutak fejlesztése 

Lentiben” címen: Pályázat tervezett teljes költségvetése: 87.331.686,-Ft, ebből a megítélt 

támogatás összege: 76.889.445,-Ft. Önerő: 10.442.241,-Ft a támogatói okirat alapján. A 

pályázatban Lenti városban 4 útszakasz szilárd burkolattal történő fejlesztése kerül 

megvalósításra: Lenti, Lentiszombathely településrészen a Lenti 0587 hrsz-ú út (cca. 380 fm); 

Lenti, Máhomfa településrészen a Lenti 0641 hrsz-ú út térképen megjelölt szakasza (cca. 150 

fm); Lenti, Lentihegyen a Lenti 5787- hrsz-ú út térképen megjelölt szakasza (cca. 60 fm); 

Lenti, Lentihegyen a Tölgyfa pincétől a Harangláb út felé tartó Lenti 5465 hrsz-ú térképen 

megjelölt szakasza (cca. 400 fm). A pályázatban lefolytatásra került a kivitelezésre vonatkozó 

közbeszerzési eljárás 4 részajánlati körrel, melynek eredményeként két kivitelezővel aláírásra 

került a vállalkozási szerződés. A munkaterület minden megvalósítási helyszín tekintetében 

átadásra került. Jelenleg a kivitelezési feladatok ellátása zajlik. A tulajdonviszonyok rendezése 



folyamatosan zajlik. A pályázat végleges műszaki tartalmának átvezetésére támogatói okirat 

módosítás előkészítése történik.  

TOP-2.1.2-15 azonosító számú felhívásra „Lenti Zöld Város kialakítása” címen:  

Lenti Város Önkormányzatának pályázati költségvetése a 2021. évben megítélt 87.540.518,-

Ft költségnövekménnyel, illetve a konzorciumi partnerek közti költségátcsoportosítást 

követően 1.050.320.282,-Ft. A beruházási munkálatok mindkét részajánlati körben 

2020.06.03-án elkezdődtek. Az I. részajánlati körben a Kortárs Közpark kivitelezési 

munkálatai 2021. május 18-án befejeződtek, a Táncsics utca átalakítása projektelem műszaki 

átadás-átvételi eljárása 2021.10. 25. napján zárult le. A II. részajánlati körhöz tartozó 

projektelemek - Sportpályák és játszótér kialakítása, Komfortpont kialakítása, Parkoló 

kialakítása és a Termálvízcsatorna rendezése – kivitelezési munkái 2021.10.21-én 

befejeződtek, a műszaki átadás-átvételi eljárás lezárására 2022. október 20. napján sor került. 

A pályázat keretében elkészült projektelemek használatbavételi engedélyei rendelkezésre 

állnak.  

A Felhívás értelmében a támogatás nyújtásának feltétele volt, hogy a megvalósuló 

infrastruktúrát nyílt, átlátható és megkülönböztetés-mentes alapon kell a felhasználók 

rendelkezésére bocsátani. Az infrastruktúra használatáért felszámított vagy eladása során 

meghatározott árnak szokásos piaci árnak kell lennie. Az infrastruktúra működtetését 

koncesszióba adni vagy azzal harmadik felet megbízni csak nyílt, átlátható és 

megkülönböztetés-mentes módon, a vonatkozó jogszabályok betartásával lehet.  

Fentiekre tekintettel Lenti Város Önkormányzata a „Lenti Zöld város kialakítása” című 

projekt keretében kialakított játszótér és sportpályák szolgáltatási és üzemeltetési szerződés 

keretében történő üzemeltetéséről nyílt, átlátható és megkülönböztetés-mentes módon történő 

pályáztatás útján történő biztosítása érdekében pályázatot írt ki a Lenti 949/13. helyrajzi szám 

alatti ingatlanon kialakított játszótér és sportpályák szolgáltatási és üzemeltetési szerződés 

keretében történő működtetésére.  

Mindkét esetben a pályázati eljárást eredménytelenné kellett nyilvánítani tekintettel arra, hogy 

az ajánlatok benyújtására meghatározott határidőig pályázat nem került beadásra.   

TOP-3.2.2-15 azonosító számú felhívásra „Geotermikus fűtési rendszer kialakítása Lenti 

Város közintézményeiben” címen: A pályázat teljes pénzügyi elszámolására 2023. évben sor 

került. Elfogadásra került a záró pénzügyi elszámolás és záró szakmai beszámoló is. A 

pályázat keretében létre hozott létesítmény esetében I., II., III., V. részajánlati körökben sor 

került a 2. éves, a IV. részajánlati körben az 1. éves utófelülvizsgálati eljárásra. A IV. 

részajánlati körben a 2. éves utófelülvizsgálati eljárás december hónap kerül megtartásra. A 

pályázat fizikai befejezésének napja 2023. március 31. napja volt.  

KEHOP-1.2.1 azonosító számú felhívásra „Klímaváltozással kapcsolatos 

szemléletformálás és stratégiaalkotás Lenti Városban” címen: A támogatási konstrukció 

keretében megítélt támogatás összege: 9.301.810,-Ft. A projekt fő célja Lenti Város 

klímaváltozással kapcsolatos megelőzést szolgáló és a már bekövetkező hatásokhoz történő 

alkalmazkodási képességének javítása. Ennek két eltérő jellegű, ám azonos jelentőségű 



megvalósítási formájára irányul a projekt. Egyrészt szemléletformálási tevékenységek 

megvalósítása révén arra törekszik, hogy az éghajlatváltozás mérséklését és az ahhoz való 

alkalmazkodást szolgáló cselekvési lehetőségek ismertsége szignifikánsan nőjön a városban, 

ami minden változás kiindulópontjának tekinthető, másrészt maga a városvezetés pontos 

információkhoz jusson a helyben várható hatásokról, a város cselekvési lehetőségeiről, és így 

időben, tervszerűen fel tudjon készülni a jövőbeli éghajlatváltozással kapcsolatos kihívásokra. 

A záró elszámolás és záró szakmai beszámoló benyújtása megtörtént, elbírálásuk lezárult, 

jóváhagyásra kerültek . A pályázat fenntartási időszakba lépett. 

A nemzeti értékek és hungarikumok gyűjtésének, népszerűsítésének, megismertetésének, 

megőrzésének és gondozásának támogatása: Agrárminisztérium által meghirdetett „a nemzeti 

értékek és hungarikumok gyűjtésének, népszerűsítésének, megismertetésének, megőrzésének 

és gondozásának támogatására” felhívásra benyújtott „Hagyományápolás a gasztronómia 

jegyében” című pályázat támogatásban részesült. Elnyert támogatás: 1.842.100,-Ft. A 

pályázat keretében tervezett program 2023. őszén megvalósult.   

Nemzeti Kulturális Alap felhívására benyújtott Aradi Vértanúk emlékmű és Petőfi Sándor 

Szobor felújítására vonatkozó pályázat 2.500.000,-Ft összegű támogatásban részesült, a 

pályázat megvalósítására 2023. őszén sor került.  

Lenti Város Önkormányzata pályázatot nyújtott be Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. a Bethlen Gábor 

Alapról szóló 2010. évi CLXXXII. törvény, valamint a Bethlen Gábor Alapról szóló 2010. évi CLXXXII. 

törvény végrehajtásáról szóló 367/2010. (XII.30.) Korm. rendelet alapján a Bethlen Gábor Alap 2023. 

évi „Nemzetpolitikai célú támogatások” előirányzat terhére meghirdetett „Közösségi és gazdasági 

testvértelepülési programok és együttműködések támogatására” című felhívására „A magyar 

történelemhez kapcsolódó közös rendezvény Lenti-Lendva testvértelepülések között” címmel. A 

pályázat megvalósításának határideje 2023.12.31. Lenti Város Önkormányzata által elnyert támogatás 

összege: 1.000.000 Ft. A támogatási intenzitás 100%. A projekt keretében a támogatásból az október 

23-ai műsor került megrendezésre. 

 

TOP_PLUSZ_1.3.1-21-ZA1-2022-00001 - azonosító számú felhívásra „Fenntartható 

városfejlesztés Lentiben” címen: 2022. évben került aláírásra a Támogatói Okirat. A 

pályázat keretében elkészült a város Fenntartható Városfejlesztési Stratégiája (FVS) és 

Városfejlesztési Programterve (TVP), Integrált Településfejlesztési Stratégiájának (ITS) 

felülvizsgálata, Helyi Esélyegyenlőségi Programjának felülvizsgálata (HEP), valamint a 

Környezetvédelmi Program, és egy informatikai beszerzés valósult meg. Benyújtásra került a 

2. számú időközi elszámolás, melyet a Közreműködő Szervezet jóvá is hagyott. A pályázat 

előrehaladásával párhuzamosan zajlanak a pénzügyi elszámolások.  



TOP_PLUSZ_1.3.1-21-ZA1-2022-00001 – azonosító számú felhívásra „Zala Kétkeréken 

– Kerékpárút-fejlesztés Lenti és Hernyék között” címen: A pályázat a Lenti-Mumor-Nova 

közötti kerékpárút építési beruházás részeként valósul meg. Lenti Város Önkormányzata, mint 

konzorciumi partner vesz részt a kerékpárút építésében. A projekt keretében megvalósítandó 

kerékpárforgalmi létesítmény a következő szakaszokból áll: A 75. sz. főúttal párhuzamosan 

építendő önálló nyomvonalú kerékpárút Lenti, Lenti-Mumor városrészének a temető bejárati 

útjától kezdődően a hernyéki út elágazásig valósul meg, amelynek a szakaszai a 

következőképpen oszlanak el a települések között: Lenti közigazgatási területen: 3900 m; 

Lenti és Hernyék közös közigazgatási területi határa mentén: 308 m; Hernyék közigazgatási 

területen: 713 m. A pályázatban tervezett kerékpárút teljes hossza 4921 m. A projekt teljes 

megvalósítására összesen bruttó 665.998.939,-Ft áll rendelkezésre, ebből Lenti Város 

Önkormányzatára eső rész: 537.861.824,-Ft. Az igényelt támogatás az összköltség 100%-a. A 

Magyar Közút NZrt. az előzetesen elkészíttetett terveket, tervrajzokat, építési engedélyeket 

átadta a konzorciumi tagok részére, melyek átcedálásra kerültek az Önkormányzatok részére. 

A Képviselő-testület döntést hozott a nyomvonal településrendezési eszközeiben történő 

szerepeltetéséről, csereerdő telepítés alternatív helyszínének kiválasztásáról, továbbá a leendő 

kerékpárút kezelői lehatárolásáról és üzemeltetéséről. A kivitelező kiválasztását megalapozó 

közbeszerzési eljárás előkészítő munkálatai jelenleg is zajlanak.   

 

Lenti város közlekedési létesítményeinek fejlesztéséhez kapcsolódó vizsgálat elvégzése és 

a beruházási javaslat összeállítása megtörtént, jelenleg annak felülvizsgálata történik. 

A Dr. Hetés Ferenc Szakorvosi Rendelőintézet épületbővítésére vonatkozó engedélyezési 

tervdokumentáció a Zala Vármegyei Önkormányzati Hivatal által elkészíttetésre és Lenti 

Város Önkormányzata részére átadásra került.  

A Lenti Városi Művelődési Központ szolgáltatásfejlesztést célzó műszaki dokumentációja 

a Zala Vármegyei Önkormányzati Hivatal által elkészíttetésre és Lenti Város Önkormányzata 

részére átadásra került.  

Lenti, Petőfi Sándor utca 25., 1097/1 helyrajzi számú ingatlanon található óvodai épület 

fejlesztése kapcsán Lenti Város Önkormányzati Képviselő-testülete a 2022. augusztus 24-i 

ülésén a 223/2022. (VIII.24.) ÖKT. számú határozatával kinyilvánította arra irányuló 

szándékát, hogy a HEP Építész Stúdió Kft. által bemutatott Műszaki leírás „,,C verzió,,: 

meglévő óvodai telek átalakítása, új óvodai épület kialakítása, meglévő óvodai épület 

megtartása az új óvodai épület elkészültéig, majd bontása” koncepció alapján kerüljön sor. A 

Zala Vármegyei Önkormányzati Hivatal a koncepció alapján elkészíttette az engedélyezési 

tervdokumentációt, majd Lenti Város Önkormányzata megrendelte a kiviteli 

tervdokumentáció elkészítését. Jelenleg a pályázat benyújtásának előkészítése zajlik.  

  

TOP-1.2.1-15 azonosító számú felhívásra „Kalandozások a Kerka-völgyben” címen: Lenti 

Város Önkormányzatának pályázati költségvetése: 290 050 342-Ft. A konzorciumi partnerek 

2022. augusztus 30-án kérelmezték a projekt meghosszabbítását, amely elfogadásra került. A 

projekt záró dátuma 2022. december 31. volt. A projektben záróellenőrzésre 2023. április 3-án 

került sor, melyet követően a projekt lezárult és elindult a fenntartási időszak.  



Interreg Ausztria Magyarország Együttműködési Program keretében CITY 

COOPERATION II című, ATHU018 azonosító számú projekt lezárásra került. 

Interreg V-A Szlovénia Magyarország Együttműködési Program keretében GARDEN 

(Határon átnyúló idegenforgalmi hálózat, apró csodák régiójának kialakítása a turisztikai 

központokon kívüli kínálat fejlesztésével) című pályázat zárójelentése elfogadásra, a pályázat 

lezárásra került.  

Interreg V-A Magyarország-Horvátország Együttműködési Program keretében „Jointly 

development of new, innovate joined structures and shared processes to ensure the 

continuity of co-operation in the filed of Culture and Tourism in the cross-regions” címmel 

(kódszám: HUHR/1901/3.1.2/0159) valósított meg projektet Lenti Város Önkormányzata 

Mursko Sredisce községgel. Lenti Város Önkormányzatának elnyert támogatási összege: 

106.010 - euro. Önerő: 5.300,5 euro. A projekt 2020. 10. 01-től 2022. 08. 31-ig tartott. A projekt 

záró projektjelentése 2023. szeptember 22-én került elfogadásra. A projekt pénzügyi lezárása 

(a megelőlegezési szerződés szerinti, illetve a fel nem használt támogatások visszafizetése) van 

folyamatban. 

Interreg V-A Magyarország-Horvátország Együttműködési Program keretében „Jointly 

development of new, innovate joined structures and shared processes to ensure the 

continuity of co-operation in the filed of Culture and Tourism in the cross-regions” címmel 

(ENERGYTOUR, kódszám: HUHR/1901/2.1.2/0147) valósított meg projektet Lenti Város 

Önkormányzata partnerségben Mursko Sredisce, Lovászi és Gosztola településekkel. Lenti 

Város Önkormányzatának elnyert támogatási összege: 82.070,9 - euro. Önerő: 4.827,7 euro. A 

projekt 2020. 09.01-től 2023. 04. 30-ig tartott, mivel a projekt időtartama meghosszabbításra 

került. 2023. áprilisában többlettámogatási igény került benyújtásra a Lentiszombathelyi 

Alternatív Energiapark kerítés kiépítésének költségeinek fedezésére. A többlettámogatási igény 

2023. szeptemberében került elfogadásra, ezt követően szerződésmódosításra került sor. Lenti 

Város Önkormányzata a partnerszintű jelentést beadta. A partnerszintű jelentés elfogadását 

követően kerülhet sor a projektszintű záró projektjelentés beadására, elfogadására, majd ezt 

követően pedig a projekt pénzügyi lezárására. 

Interreg V-A Ausztria-Magyarország Együttműködési Program keretében „Energia - és 

klíma mérleg eszköztár– mint a határon átnyúló környezetvédelem és az erőforrások 

fenntarthatóságának eszköze” címmel (E&C TOOL BOX ATHU 148) valósított meg 

projektet Lenti Város Önkormányzata osztrák partnerekkel (Energia - és Innovációs Központ 

Weiz, 4ward Energy Research GmbH.). Lenti Város Önkormányzatának elnyert támogatási 

összege: 81.000 - euro. Önerő: 12.150 euro. A projekt 2021. 01.01-től 2022. 12. 31-ig tartott. 

A projekt projektszintű zárójelentésének beadása van folyamatban, melyet az osztrák Vezető 

Partner adott be. A záró projektszintű záró projektjelentés elfogadását követően kerülhet sor a 

projekt pénzügyi lezárására. 

 

2023. évben benyújtott és el nem bírált pályázatok: 



Interreg CENTRAL EUROPE 2021-2027 program első pályázati felhívására került 

benyújtásra a „Pilot approches for decreasing peak loads of electrical network in Central 

Europe” című projekt (Rövidcím: PAT2CE, Kísérleti megközelítések az elektromos hálózat 

csúcsterhelésének csökkentésére Közép-Európában), mely projekt nem részesült támogatásban. 

Interreg CENTRAL EUROPE 2021-2027 program második pályázati felhívására került 

benyújtásra a „Transnational activities for decreasing peak loads of the electrical network 

by optimizing the performance of PV systems in Central Europe” (Rövidcím: 

PEAKSinCE) című projekt. Lenti Város Önkormányzata a projekt keretében olyan nagyértékű 

eszközöket tud vásárolni, melyek lehetővé teszik az energia park továbbfejlesztését 

Lentiszombathelyen. Az energia park egy olyan terület, amely a különböző megújuló energia 

demonstrációs lehetőségek tesztelésére és a lakosság tudatosságának növelésére szolgál.  

A projekt megvalósítási időtartama 30 hónap, várhatóan 2024.04.01.- 2026.09.30. között kerül 

megvalósításra. A pályázat teljes költségvetése: 1.511.110 €, ebből Lenti Város 

Önkormányzatának költségvetése 200.000 € az igényelt támogatás összege: 190.000 €. A 

támogatási intenzitás 80 %, valamint nem központi költségvetési szerv hazai 

kedvezményezettje esetén a projektrész teljes költségvetésének 15%-át meg nem haladó hazai 

társfinanszírozás kérhető. A fenti támogatási intenzitás mellett Lenti Város Önkormányzatának 

a pályázathoz szükséges önerő mértéke 5%, azaz 10.000 €. A pályázat elbírálása folyamatban 

van. 

 

2023. évben benyújtott és elbírált pályázatok: 

Lenti Város Önkormányzata az Interreg VI-A Szlovénia-Magyarország Együttműködési 

program 2021–2027 közötti időszakra vonatkozó pályázati felhívására pályázatot nyújtott be 

projektpartnerként „Kísérleti intézkedések előkészítése és végrehajtása a határon átnyúló 

térségben élő fiatalok rossz egészségi állapotát okozó tényezők fokozatos kezelésére” 

címmel (Rövid cím: Keep Young and Fit). A projekt fő célja, hogy kiegészítse és 

hatékonyabbá tegye a programterületen működő ifjúsági egészségügyi prevenciós rendszereket.  

A projekt megvalósítási időtartama 24 hónap, várhatóan 2024.01.01.- 2025.12.31. között kerül 

megvalósításra A pályázat teljes költségvetése: 449.430,60 €, ebből Lenti Város 

Önkormányzatának költségvetése 75.887,00 € az igényelt támogatás összege: 72.092,65€. A 

támogatási intenzitás 50%, valamint nem központi költségvetési szerv hazai kedvezményezettje 

esetén a projektrész teljes költségvetésének 45%-át meg nem haladó hazai társfinanszírozás 

kérhető. A fenti támogatási intenzitás mellett Lenti Város Önkormányzatának a pályázathoz 

szükséges önerő mértéke 5%, azaz 3.794,35€. A pályázat elbírálásra került, támogatásra 

alkalmasnak ítélték.  

 

Fenntartási időszakban lévő pályázatokkal kapcsolatos feladatok ellátása  

TOP-1.1.3-15 azonosító számú felhívásra „A Lenti piac megújítása” címen: Lenti Város 

Önkormányzatának pályázati költségvetése: 291.562.760,-Ft. A kivitelezés befejeződött 

2019. áprilisában. A piac a rendeltetésszerű működését 2020. január 1-én megkezdte. A 



pályázat 2022. március 31. napján lezárásra került, az 1. számú fenntartási jelentés benyújtása 

2023. évben megtörtént, melyet a Közreműködő Szervezet jóváhagyott.  

TOP-2.1.3-15 azonosító számú felhívásra „Települési környezetvédelmi infrastruktúra 

fejlesztése Lentiben” címen: Lenti Város Önkormányzata pályázati költségvetése: 

167.624.700,-Ft. A projekt 2022. március 31. napján lezárásra került, a záró szakmai 

beszámolót és záró pénzügyi elszámolást a Közreműködő Szervezet jóváhagyta, a fenntartási 

időszak kezdetét vette. Az 1. számú fenntartási jelentés benyújtásra és jóváhagyásra került. 

 TOP-4.1.1-15-ZA1-2016-00039 - Lenti város III. és IV. háziorvosi körzet rendelőinek 

felújítása pályázat: Benyújtásra került a pályázat 4. számú fenntartási jelentése, melynek 

elbírálása folyamatban van. 

TOP-4.2.1-15-ZA1-2016-00005 - „Napsugár” Család- és Gyermekjóléti Központ és 

Szolgálat Lenti tevékenységének megújítása pályázat: Benyújtásra került a pályázat 4. 

számú fenntartási jelentése, melynek elbírálása folyamatban van. 

TOP-1.4.1-15-ZA1-2016-00030 - A lenti óvoda és bölcsőde fejlesztése pályázat: 

Benyújtásra került a pályázat 4. számú fenntartási jelentése, mely elfogadásra került. 

TOP-3.2.2-15-ZA1-2016-00008 - Geotermikus fűtési rendszer kialakítása Lenti Város 

közintézményeiben pályázat: 

Benyújtásra és elfogadásra került a pályázat záró pénzügyi és szakmai beszámolója. A pályázat 

lezárása a Közreműködő Szervezet részéről megtörtént, fenntartási időszakba lépett. 

 

 

 

TOP-1.2.1-15-ZA2-2019-00002 azonosítószámú „Zala Kétkeréken- Kerékpárútfejlesztés 

Lenti városában”: Lenti-Lentikápolna közötti kerékpárút felújítása, teljes hossz. kb. 2500 

fm, a Lenti, Béke és Sugár utca kereszteződésétől kezdődik, majd a kétirányú kerékpárút bel- 

és külterületi szakaszának felújítása Lenti és Lentikápolna elágazó között, 2,5 m szélességgel, 

két réteg aszfalt burkolattal. A pályázat támogatásban részesült, a Támogatási szerződés 

megkötésre került 2020. szeptemberében, mely alapján a projekt kezdete 2020.01.01. A 

pályázat összköltsége: 384.617.261,-Ft, ebből Lenti Város Önkormányzatára eső rész: 

321.240.414,-Ft. Az igényelt támogatás az összköltség 100%-a. A kivitelezési munkálatok 

2022. év elején befejeződtek, a forgalomba helyezés megtörtént. A projekt 2023. június 23. 

napjával fenntartási időszakba lépett.  

 

Valamennyi fenntartási jelentés a pályázatok tekintetében 2023. évben is határidőn belül 

benyújtásra került.   

  

2023. évben az alábbi projektek garanciális utó-felülvizsgálati eljárására került sor: 

TOP-3.1.1-15 azonosító számú felhívásra „Zala Kétkeréken – Kerékpárút-fejlesztés Lentiben”, 

TOP-1.2.1-15-ZA2-2019-00001 azonosítószámú „Zala Kétkeréken- Kerékpárút-fejlesztés 

Lenti és Rédics között”, 

TOP-2.1.3-15 azonosító számú felhívásra „Belterületi csapadékvíz elvezetés és vízrendezés 

Lentiben”, 



TOP-2.1.2-15 azonosító számú felhívásra „Lenti Zöld Város kialakítása”,  

TOP-3.2.2-15 azonosító számú felhívásra „Geotermikus fűtési rendszer kialakítása Lenti Város 

közintézményeiben”,  

Az Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatása program keretében 

„Kivitelezési feladatok ellátása a Lenti 1016. helyrajzi számú Ifjúság útja járda felújítása 

során”.  

 

Európai Uniós pályázatok helyszíni ellenőrzése  

A „Belterületi csapadékvíz elvezetés és vízrendezés Lentiben” című projekt, „Geotermikus 

fűtési rendszer kialakítása Lenti város közintézményeiben” című projekt, „Játszóterek 

kialakítása Lentiben” című projekt, A társadalmi együttműködés erősítését szolgáló helyi 

szintű komplex programok Lentiben című projekt, „Lenti Zöld Város kialakítása” című 

projekt, a „Kalandozások a Kerka-völgyben” című projekt, a „Fenntartható települési 

közlekedésfejlesztés Lentiben” című projekt, „Zala Kétkeréken - Kerékpárút-fejlesztés Lenti 

városában” című projekt, Energy tour című projekt, valamint a „Zala Kétkeréken - 

Kerékpárút-fejlesztés Lenti és Rédics között” című projekt kapcsán került sor 2023. évben 

helyszíni ellenőrzésre.  

  

Egyéb pályázati feladatok  

Lakossági LED-csere program: CYEB Energiamegoldások Kft. jóvoltából a lakosság 

számára lehetőség nyílik egyszeri ingyenes háztartási mennyiségű LED-fényforrások 

átvételére az önkormányzat által kijelölt átadó ponton. A program megvalósítását egy 

hosszabb előkészítési folyamat előzi meg. A program részleteiről az önkormányzat 

tájékoztatja a város lakosságát kommunikációs csatornáin keresztül. 2023. november 16-tól a 

lakosság részvételi szándékát regisztrációval jelezheti. Majd a CYEB Energiamegoldások Kft. 

elvégzi a regisztráció során beérkezett adatok feldolgozását, és az önkormányzat leszállítja a 

LED fényforrásokat és megszervezi a lakosság részére történő átadás-átvételt. A projekt előre 

láthatólag 2024. év tavaszán fejeződik be.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Pénzügyi terület: 

Lenti Város Önkormányzata 2023. évi módosított költségvetési főösszege 5 948 533 eFt, mely 

összegből 2 713 386 eFt kapcsolódik Európai Uniós pályázati kiadásokhoz kapcsolódik, 

tartalmazza a 2 163 256 eFt összegű előző évi maradványt, a tervezett 396 820 eFt összegű 

értékpapír beváltást, továbbá 9 990 eFt a fejlesztési célú hitel felvétel tervezett összege. 

Az önkormányzat és intézményei összevont 2023. szeptemberi teljesített költségvetési bevétele 

2 383 896 eFt, melyhez további 2 163 256 eFt a maradvány igénybevétele, 198 350 eFt 

értékpapír beváltás és 321 eFt az államháztartáson belüli megelőlegezés összege. A 

költségvetési bevételekből 4 192 eFt működési, 218 227 eFt felhalmozási célú Európai Uniós 

támogatáshoz kapcsolódik. 

 

A 2023. október 31-i adatokat figyelembe véve az államháztartáson belülről származó 

működési célú támogatások (1 156 699 eFt) legnagyobb része állami támogatásokhoz       (742 

794 eFt), az OEP finanszírozáshoz (395 405 eFt), elkülönített állami pénzalapokból származó 

támogatások (9 867 eFt), illetve Európai Uniós támogatásokhoz kapcsolódik (4 192 eFt). 

Másik nagy bevételi forrása az önkormányzatnak a közhatalmi bevételek (713 972 eFt). 

A 2023. októberi adatok alapján az építményadó teljesülése 86 %-ot mutat (72 617 eFt), a 

magánszemély kommunális adójánál 78 % (5 430 e Ft), az idegenforgalmi adónál 77 %      (34 

434 eFt), a helyi iparűzési adó tekintetében pedig 98 % (597 354 eFt) a teljesülés, ezen 

bevételek a behajtások következtében még tovább fognak nőni.  

A gépjárműadóból 2020. évtől az önkormányzatot már nem illeti meg bevétel.  

A fenti bevételi teljesítési adatokat követik a működési bevételek (275 789 eFt), az 

államháztartáson belülről származó felhalmozási célú támogatások (224 185 eFt), melynek 

döntő része az Európai Uniós támogatások, majd a felhalmozási bevételek (12 691 eFt), 

működési célú átvett pénzeszközök (450 eFt), valamint a felhalmozási célú átvett pénzeszközök 

(110 eFt). 

A 2023. október 31-i teljesített költségvetési kiadás összege 2 766 286 eFt, melyet növel még 

a befektetési célú belföldi értékpapírok vásárlása 198 470 eFt-tal a beruházási hitel törlesztése 

21 896 eFt összegben, az államháztartáson belüli megelőlegezés 31 550 eFt-os összege. 

A beruházások összege 2023. október 31-én 396 905 eFt-ot tettek ki. A legjelentősebb 

beruházás a „Zala Kétkeréken-Kerékpárút fejlesztés Lentiben” c. pályázat 283 177 eFt 

összegben, a Lenti, Petőfi S. utcai óvoda kiviteli tervdokumentációja (27 140 eFt), terület 

vásárlás (17 550 eFt), az Alkotmány u. szennyvízhálózat kiépítése (16 550 eFt), a játszóterek 

kialakítása (16 054 eFt), a Lenti köztemetőben urnafal bővítése (12 030 eFt), ezeket követi még 

több kisebb összegű beruházás. 

A felújítások összege 2023. október 31-én 132 050 eFt volt, melynek döntő része a Csapadékvíz 

elvezetés fejlesztése Lentiben c. pályázathoz kapcsolódik 161 553 eFt összegben, melyet követ 

az ívóvíz és csatornahálózat felújítás mindösszesen 26 698 eFt összegben, illetve a „Zala 

Kétkeréken-Kerékpárút fejlesztés Lenti és Rédics között" c. pályázat kerékpárút felújítása 

12 460 eFt összegben, továbbá sor került még kisebb összegű ingatlan felújításokra is. 

A személyi juttatások és a munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó 

teljesítési összege 2023. október 31-én 1 055 086 eFt volt, míg a dologi kiadások összege 



809 429 eFt, az egyéb felhalmozási kiadások 96 335 eFt összege döntőrészt Európai Uniós 

támogatás visszafizetéséhez kapcsolódik, az egyéb működési célú kiadások összege 267 956 

eFt, amely az önkormányzat által nyújtott támogatásokat tartalmazza, ellátottak pénzbeli 

juttatására pedig 8 525 eFt-ot költöttünk. 

A helyi önkormányzatok rendkívüli támogatására pályázat került beadásra 9 744 eFt összegben, 

melynek elbírálása év vége felé várható.  

Összegezve az eddigieket elmondhatjuk, hogy az önkormányzat működőképességét meg tudtuk 

őrizni, az intézmények zavartalan fenntartását biztosítani tudtuk. A város fejlődése érdekében 

a pályázati lehetőségek maximálisan ki lettek használva. Az Európai Uniós és hazai 

pályázatokon túl beruházásokat nem nagyon tudtunk tervezni. 

Az önkormányzat adósságszolgálata a 2015. évben felvett Gyógyfürdőfejlesztés és 

szálláshelybővítés Lentiben c. projekthez, valamint a Lenti Vörösmarty Mihály Általános 

Iskola konyha és étterem felújításához kapcsolódik, melynek mai napi állománya 255 398 372 

Ft, illetve a Zala Megyei Önkormányzattól 2010. évben kapott 75 millió Ft-os kölcsönből áll, 

melyből 56 100 eFt törlesztésre került. A folyószámlahitel keretösszege 250 000 eFt volt, ami 

október 1-jével 125 000 eFt-ra csökkent, melyből ezévben nem került felhasználásra összeg.  

Az adósságszolgálat 2023. október 31-i állapotát a következő táblázat mutatja be:  

 

*A folyószámla-hitel keret összege 2023. október 1-től 2023. december 29-ig 125 000 000 Ft 

A 2023. évben megállapított támogatások összegét az alábbi táblázat mutatja be: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Felvett hitel/kölcsön megnevezése

Hitel/ 

kölcsönszerződé

s kötés ideje

Felvett/szerződött 

hitel /kölcsön 

összege

Törlesztés 

2023.10. 31-ig

2023.10 31-én 

még fennálló 

tartozás Lejárat ideje

Beruházási hitel és kölcsönszerződés 

„Gyógyfürdőfejlesztés és szálláshelybővítés 

Lentiben” 2014.12.30 1 136 770 893 995 020 493 141 750 400 2034.09.15

Folyószámla-hitel * 2022.12.21 250 000 000 0 2023.12.29

Munkabérhitel 2022.12.21 30 000 000 2023.12.29

Célhitel Lenti Vörösmarty Mihály Általános Iskola 

konyha és étterem felújítása 2021.12.17 130 370 500 16 722 528 113 647 972 2030.09.30

ZM.Önkormányzat eü.projekt, fürdő fejlesztéshez 2010.09.20 75 000 000 56 100 000 18 900 000 2027.12.31

Mindösszesen 1 622 141 393 1 067 843 021 274 298 372



adatok eFt-ban 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Szervezet megnevezése
2023. évi 

módosított 

előirányzat

2023. 11.22-ig 

folyósított 

támogatási 

összeg

Városüzemeltető Nonprofit KFT támogatása 39 800 39 800

Volánbusz Zrt. Közösségi közlekedés támogatása 33 583 29 120

Sportszervezetek támogatása 11 300 11 300

                  Lenti TE 7 000 7 000

                  Lenti Gyógyfürdő Úszóklub 600 600

                  Lenti  Teke-Klub SE 600 600

                  GÓ-NA SZKE 3 000 3 000

                  Négy Kos Hagyományőrző és Íjász Egyesület 100 100

"Civilkurázsi" Lenti Civilszervezeteiért és Sportjáért Közalapítvány 500 500

Lenti TV Szolgáltató Kft. Támogatás 14 841 14 841

Lenti TV Szolgáltató Kft. Saját tőke kiegészítés 159 159

Gyógyhelyünk Lenti Egészségturisztikai Közalapítvány támogatása 8 266 8 266

Kerka Kulturális Egyesület támogatás 300 300

Zalatáj Kiadó Bt. támogatása 2 800 2 800

Lenti Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata támogatása 100 100

Zala Megyei Vállalkozásfejlesztési Alapítvány támogatás 5 550 5 550

Bursa ösztöndíj 400

Lenti és Vidéke Fejlesztési Ügynökség Közhasznú Nonprofit Kft. Támogatás 5 438 5 438

Lenti és Vidéke Fejlesztési Ügynökség Közhasznú Nonprofit Kft. Saját tőke kiegészítés 318 318

Lenti és Vidéke Fejlesztési Ügynökség Közhasznú Nonprofit Kft.  

visszatérítendő támogatás
11 545 9 570

Dr. Seresné Dr. Pirkhoffer Katalin Egészségügyi Szolgáltató Bt. 795 398

Dr. Szalay Tamás Háziorvosi és Igazságügyi Szakértő Kft. 280 280

ANPHYSEMED Kft. 51 51

Kölcsönnyújtás (munkáltatói támogatás) 600

Dr. Hetés Ferenc Szakorvosi Rendelőintézet számítógép vásárlás 3 458 3 458

Speciális célú támogatások mindösszesen 140 084 132 249



Pályázatok-információk (Róka Betti) 

 

TOP-1.2.1-15 azonosító számú felhívásra „Kalandozások a Kerka-völgyben” címen: Lenti 

Város Önkormányzatának pályázati költségvetése: 290 050 342-Ft. A konzorciumi partnerek 

2022. augusztus 30-án kérelmezték a projekt meghosszabbítását, amely elfogadásra került. A 

projekt záró dátuma 2022. december 31. volt. A projektben záróellenőrzésre 2023. április 3-án 

került sor, melyet követően a projekt lezárult és elindult a fenntartási időszak. A projekt 

kincstári alszámlája megszüntetésre került. 

Interreg Ausztria Magyarország Együttműködési Program keretében CITY 

COOPERATION II című, ATHU018 azonosító számú projekt lezárásra került, a projektben 

megnyitott számlák megszüntetésre kerültek. 

Interreg V-A Szlovénia Magyarország Együttműködési Program keretében GARDEN 

(Határon átnyúló idegenforgalmi hálózat, apró csodák régiójának kialakítása a turisztikai 

központokon kívüli kínálat fejlesztésével) című pályázat zárójelentése elfogadásra, a pályázat 

lezárásra került. A projekthez kapcsolódóan megnyitott bankszámlák megszüntetéséhez 

szükséges dokumentumokat várjuk a Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. munkatársaitól. 

Interreg V-A Magyarország-Horvátország Együttműködési Program keretében „Jointly 

development of new, innovate joined structures and shared processes to ensure the 

continuity of co-operation in the filed of Culture and Tourism in the cross-regions” címmel 

(kódszám: HUHR/1901/3.1.2/0159) valósított meg projektet Lenti Város Önkormányzata 

Mursko Sredisce községgel. Lenti Város Önkormányzatának elnyert támogatási összege: 

106.010 - euro. Önerő: 5.300,5 euro. A projekt 2020. 10. 01-től 2022. 08. 31-ig tartott. A projekt 

záró projektjelentése 2023. szeptember 22-én került elfogadásra. A projekt pénzügyi lezárása 

(a megelőlegezési szerződés szerinti, illetve a fel nem használt támogatások visszafizetése) van 

folyamatban. 

Interreg V-A Magyarország-Horvátország Együttműködési Program keretében „Jointly 

development of new, innovate joined structures and shared processes to ensure the 

continuity of co-operation in the filed of Culture and Tourism in the cross-regions” címmel 

(ENERGYTOUR, kódszám: HUHR/1901/2.1.2/0147) valósított meg projektet Lenti Város 

Önkormányzata partnerségben Mursko Sredisce, Lovászi és Gosztola településekkel. Lenti 

Város Önkormányzatának elnyert támogatási összege: 82.070,9 - euro. Önerő: 4.827,7 euro. A 

projekt 2020. 09.01-től 2023. 04. 30-ig tartott, mivel a projekt időtartama meghosszabbításra 

került. 2023. áprilisában többlettámogatási igény került benyújtásra a Lentiszombathelyi 

Alternatív Energiapark kerítés kiépítésének költségeinek fedezésére. A többlettámogatási igény 

2023. szeptemberében került elfogadásra, ezt követően szerződésmódosításra került sor. Lenti 

Város Önkormányzata a partnerszintű jelentést beadta. A partnerszintű jelentés elfogadását 

követően kerülhet sor a projektszintű záró projektjelentés beadására, elfogadására, majd ezt 

követően pedig a projekt pénzügyi lezárására. 

Interreg V-A Ausztria-Magyarország Együttműködési Program keretében „Energia - és 

klíma mérleg eszköztár– mint a határon átnyúló környezetvédelem és az erőforrások 



fenntarthatóságának eszköze” címmel (E&C TOOL BOX ATHU 148) valósított meg 

projektet Lenti Város Önkormányzata osztrák partnerekkel (Energia - és Innovációs Központ 

Weiz, 4ward Energy Research GmbH.) Lenti Város Önkormányzatának elnyert támogatási 

összege: 81.000 - euro. Önerő: 12.150 euro. A projekt 2021. 01.01-től 2022. 12. 31-ig tartott. 

A projekt projektszintű zárójelentésének beadása van folyamatban, melyet az osztrák Vezető 

Partner adott be. A záró projektszintű záró projektjelentés elfogadását követően kerülhet sor a 

projekt pénzügyi lezárására. 

 

2023. évben benyújtott és el nem bírált pályázatok: 

Interreg CENTRAL EUROPE 2021-2027 program első pályázati felhívására került 

benyújtásra a „Pilot approches for decreasing peak loads of electrical network in Central 

Europe” című projekt (Rövidcím: PAT2CE, Kísérleti megközelítések az elektromos hálózat 

csúcsterhelésének csökkentésére Közép-Európában), mely projekt nem részesült támogatásban. 

Interreg CENTRAL EUROPE 2021-2027 program második pályázati felhívására került 

benyújtásra a „Transnational activities for decreasing peak loads of the electrical network 

by optimizing the performance of PV systems in Central Europe” (Rövidcím: 

PEAKSinCE) című projekt. Lenti Város Önkormányzata a projekt keretében olyan nagyértékű 

eszközöket tud vásárolni, melyek lehetővé teszik az energia park továbbfejlesztését 

Lentiszombathelyen. Az energia park egy olyan terület, amely a különböző megújuló energia 

demonstrációs lehetőségek tesztelésére és a lakosság tudatosságának növelésére szolgál.  

A projekt megvalósítási időtartama 30 hónap, várhatóan 2024.04.01.- 2026.09.30. között kerül 

megvalósításra. A pályázat teljes költségvetése: 1.511.110 €, ebből Lenti Város 

Önkormányzatának költségvetése 200.000 € az igényelt támogatás összege: 190.000 €. A 

támogatási intenzitás 80 %, valamint nem központi költségvetési szerv hazai 

kedvezményezettje esetén a projektrész teljes költségvetésének 15%-át meg nem haladó hazai 

társfinanszírozás kérhető. A fenti támogatási intenzitás mellett Lenti Város Önkormányzatának 

a pályázathoz szükséges önerő mértéke 5%, azaz 10.000 €. A pályázat elbírálása folyamatban 

van. 

2023. évben benyújtott és elbírált pályázatok: 

Lenti Város Önkormányzata az Interreg VI-A Szlovénia-Magyarország Együttműködési 

program 2021–2027 közötti időszakra vonatkozó pályázati felhívására pályázatot nyújtott be 

projektpartnerként „Kísérleti intézkedések előkészítése és végrehajtása a határon átnyúló 

térségben élő fiatalok rossz egészségi állapotát okozó tényezők fokozatos kezelésére” 

címmel (Rövid cím: Keep Young and Fit). A projekt fő célja, hogy kiegészítse és 

hatékonyabbá tegye a programterületen működő ifjúsági egészségügyi prevenciós rendszereket.  

A projekt megvalósítási időtartama 24 hónap, várhatóan 2024.01.01.- 2025.12.31. között kerül 

megvalósításra A pályázat teljes költségvetése: 449.430,60 €, ebből Lenti Város 

Önkormányzatának költségvetése 75.887,00 € az igényelt támogatás összege: 72.092,65€. A 

támogatási intenzitás 50%, valamint nem központi költségvetési szerv hazai kedvezményezettje 



esetén a projektrész teljes költségvetésének 45%-át meg nem haladó hazai társfinanszírozás 

kérhető. A fenti támogatási intenzitás mellett Lenti Város Önkormányzatának a pályázathoz 

szükséges önerő mértéke 5%, azaz 3.794,35€. A pályázat elbírálásra került, támogatásra 

alkalmasnak ítélték.  

Lenti Város Önkormányzata pályázatot nyújtott be Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. a Bethlen Gábor 

Alapról szóló 2010. évi CLXXXII. törvény, valamint a Bethlen Gábor Alapról szóló 2010. évi CLXXXII. 

törvény végrehajtásáról szóló 367/2010. (XII.30.) Korm. rendelet alapján a Bethlen Gábor Alap 2023. 

évi „Nemzetpolitikai célú támogatások” előirányzat terhére meghirdetett „Közösségi és gazdasági 

testvértelepülési programok és együttműködések támogatására” című felhívására „A magyar 

történelemhez kapcsolódó közös rendezvény Lenti-Lendva testvértelepülések között” címmel. A 

pályázat megvalósításának határideje 2023.12.31. Lenti Város Önkormányzata által elnyert támogatás 

összege: 1.000.000 Ft. A támogatási intenzitás 100%. A projekt keretében a támogatásból az október 

23-ai műsor került megrendezésre. 

 

2023. évben az alábbi projektek garanciális utó-felülvizsgálati eljárására került sor: 

TOP-3.1.1-15 azonosító számú felhívásra „Zala Kétkeréken – Kerékpárút-fejlesztés Lentiben”  

TOP-1.2.1-15-ZA2-2019-00001 azonosítószámú „Zala Kétkeréken- Kerékpárút-fejlesztés 

Lenti és Rédics között”  

TOP-2.1.3-15 azonosító számú felhívásra „Belterületi csapadékvíz elvezetés és vízrendezés 

Lentiben”  

TOP-2.1.2-15 azonosító számú felhívásra „Lenti Zöld Város kialakítása”  

TOP-3.2.2-15 azonosító számú felhívásra „Geotermikus fűtési rendszer kialakítása Lenti Város 

közintézményeiben”  

Az Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatása program keretében 

„Kivitelezési feladatok ellátása a Lenti 1016. helyrajzi számú Ifjúság útja járda felújítása során”  

 

Európai Uniós pályázatok helyszíni ellenőrzése  

A „Belterületi csapadékvíz elvezetés és vízrendezés Lentiben” című projekt, „Geotermikus 

fűtési rendszer kialakítása Lenti város közintézményeiben” című projekt, „Játszóterek 

kialakítása Lentiben” című projekt, A társadalmi együttműködés erősítését szolgáló helyi 

szintű komplex programok Lentiben című projekt, „Lenti Zöld Város kialakítása” című 

projekt, a „Kalandozások a Kerka-völgyben” című projekt, a „Fenntartható települési 

közlekedésfejlesztés Lentiben” című projekt, „Zala Kétkeréken - Kerékpárút-fejlesztés Lenti 

városában” című projekt, Energy tour című projekt, valamint a „Zala Kétkeréken - 

Kerékpárút-fejlesztés Lenti és Rédics között” című projekt kapcsán került sor 2023. évben 

helyszíni ellenőrzésre.  

  

Egyéb pályázati feladatok  

Lakossági LED-csere program: CYEB Energiamegoldások Kft. jóvoltából a lakosság 

számára lehetőség nyílik egyszeri ingyenes háztartási mennyiségű LED-fényforrások 

átvételére az önkormányzat által kijelölt átadó ponton. A program megvalósítását egy 



hosszabb előkészítési folyamat előzi meg. A program részleteiről az önkormányzat 

tájékoztatja a város lakóit kommunikációs csatornáin keresztül. 2023.november 16-tól a 

lakosság részvételi szándékát regisztrációval jelezheti. Majd a CYEB Energiamegoldások Kft. 

elvégzi a regisztráció során beérkezett adatok feldolgozását, és az önkormányzat leszállítja a 

LED fényforrásokat és megszervezi a lakosság részére történő átadás-átvételt. A projekt előre 

láthatólag 2024. év tavaszán fejeződik be.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Tájékoztatás az Egészségügyi és Szociális Bizottság 2023. évi munkájáról 

Az Egészségügyi és Szociális Bizottság az alábbi feladatokat végezte a 2023. évben:  

1. A költségvetési rendeletben meghatározott összeg erejéig és feltételekkel rendelkezik a 

települési támogatás és a rendkívüli települési támogatás szociális előirányzata, valamint az 

önkormányzat által folyósított pénzbeli ellátások jogcímei felett 

 

Lenti Város Önkormányzatának 2023. évi költségvetése alapján a szociális előirányzat 19 150 ezer 

forintban került meghatározásra.  

 

2. Települési támogatás, rendkívüli települési támogatás megállapításáról, a támogatás 

mértékéről, módjáról való döntések 

 

Gyógyszerkiadások viseléséhez nyújtott települési támogatás:  

2023. évben gyógyszerkiadások viseléséhez nyújtott települési támogatás iránti kérelmet nyújthattak 

be az ügyfelek, mely ellátás keretében 2023 október 31. napjáig 6 kérelem érkezett, melyből 2 kérelem 

elutasításra került a jövedelmi feltételek nem teljesülése, illetve a gyógyszerköltség mértékének nem 

teljesülése miatt. 2023. október 31. napjáig 410.340,- Ft került felhasználásra az éves előirányzatból. 

Ápoláshoz nyújtott települési támogatás: 

Ápoláshoz nyújtott települési támogatással kapcsolatos ellátás 2023. évben 2 személy részére került 

folyósításra, 695 887,- Ft összegben. 

Lakásfenntartáshoz nyújtott települési támogatás: 

Lakásfenntartáshoz nyújtott települési támogatás kapcsán 2023. évben 45 kérelmet készített elő az 

ügyintéző döntésre, melyből 4 kérelem került elutasításra a jövedelmi feltételek nem teljesülése miatt. 

A lakásfenntartáshoz nyújtott települési támogatásra jogosultak részére 2023. október 31. napjáig 

összesen 2 180 600,- Ft került kifizetésre.   

Személyes gondoskodást nyújtó alapszolgáltatás személyi térítési díjához való hozzájárulás: 

2023. október 31. napjáig 6 esetben került megállapításra a szociális étkeztetés, házi segítségnyújtás 

vagy időskorúak nappali ellátását igénybe vevő rászorultak részére megállapított ellátás a személyes 

gondoskodást nyújtó alapszolgáltatás személyi térítési díjához való hozzájáruláshoz 64.310,- Ft 

összegben.  

Temetési költségek finanszírozásához nyújtott települési támogatás: 

2023. évben temetési költségek finanszírozásához nyújtott települési támogatás iránti kérelmet 

nyújthatott be a rászoruló. Az ügyintéző 2023. október 31. napjáig 14 ügyet készített elő döntésre. 

Elutasításra a jövedelmi feltételek nem teljesülése miatt került sor 4 esetben. 2023 október 31. napjáig 

összesen 514.445,- Ft összegben került temetési költségek finanszírozásához nyújtott települési 

támogatás kifizetésre.   

Rendkívüli települési támogatás: 

2023. évben rendkívüli települési támogatás iránti kérelmet 203 esetben nyújtottak be a rászorulók, 

melyből 58 esetben a „Napsugár” Család- és Gyermekjóléti Központ és Szolgálat Lenti családsegítője 

bevonásával látta biztosítottnak az összeg rendeltetésszerű felhasználását a Bizottság. A benyújtott 

rendkívüli települési támogatás iránti kérelmek esetében 4 kérelem elutasításra került jogosultsági 

feltételek nem teljesülése miatt. 



A támogatás iránti kérelmeket főleg az iskolakezdéskor nyújtják be a kérelmezők. 2023. október 31. 

napjáig a jogosultak részére 1 175 000,- Ft összeg került kifizetésre.  

3. Fűtéshez nyújtott települési támogatás: 

Fűtéshez nyújtott települési támogatás kapcsán 2023. évben 81 kérelem került benyújtásra. A döntést 

hozó 74 kérelmező részére mindösszesen 92 m3 tűzifát utalt ki, míg 7 kérelem elutasításra került 

jogosultsági feltételek nem teljesülése miatt. 

4. Térítési díj átvállalásáról és az átvállalás mértékéről történő döntés 

Térítési díj átvállalással kapcsolatos kérelmek esetében az Egészségügyi és Szociális Bizottság állapítja 

meg az átvállalt térítési díj összegét, ezzel csökkentve a szülő által fizetendő díjat. 2023. évben 9 

kérelem elbírálása történt meg, melyből kérelem nem került elutasításra. 2023. október 31. napjáig 

összesen 541 610,- Ft összegű támogatásban részesültek.   

5. Hulladékszállítási díjkedvezmény megadásáról történő döntés 

Minden év január 31-ig lehet benyújtani a szemétszállítási díjkedvezmény elbírálása iránti kérelmeket, 

melyeket az Egészségügyi és Szociális Bizottság a soron következő februári ülésén bírál el. 2023. évben 

3 kérelem került benyújtásra, A városrészekben kihelyezett ügyfélfogadás segíti az ügyfelek igényeinek 

kielégítését. Az ügyfélfogadás idejéről, helyéről az ügyfelek szórólapokon és a Városi Tv képújság 

oldalain értesülnek. Az Egészségügyi és Szociális Bizottság 3 kérelmező részére 2023. október 31. 

napjáig összesen 28.917,- Ft összegben járult hozzá a hulladékszállítási díjakhoz.   

6. Lakáshoz jutás helyi támogatására irányuló kérelmek elbírálása 

 

2023. évben lakáscélú támogatás nem került megállapításra. 

 

7. Az ösztöndíj támogatási kérelmek elbírálásáról és folyósításáról történő döntések 

Felsőoktatási ösztöndíj támogatás 

Felsőoktatási ösztöndíj támogatást 2 fő részére állapított meg a Bizottság. 

 

Hátrányos, Halmozottan hátrányos helyzetű tanulók ösztöndíj támogatása 

Lenti Város Önkormányzat képviselő-testületének 18/2018. (VIII.23.) önkormányzati rendelete 

értelmében ösztöndíj pályázatot hirdetett hátrányos, halmozottan hátrányos helyzetű tanulók 

támogatására. A Bizottság 5 pályázó részére állapított meg támogatást. 

8. Bérlakásokkal kapcsolatos döntések 
A 2023. évben a szociális helyzet alapján benyújtott önkormányzati bérlakás iránti kérelmeket a bizottság 

megvizsgálta, a szükséges környezettanulmányokat elvégezte, ezt követően a nyilvántartásba vett 

kérelmezők között a bérbeadás kiutalási sorrendjét meghatározta. Folyamatosan figyelemmel kíséri és 

ellenőrzi a Lenti Városgazdálkodási Kft. bérlakások üzemeltetésével kapcsolatos feladatait, valamint 

véleményezi a gazdasági társaság bérlakásokkal kapcsolatos beszámolóját. A bizottság megállapította a 

bérlakások rendeltetésszerű használatának 2023. évi ellenőrzését, valamint 1 kérelmező részére bérlakás 

kiutalásáról döntött. 

Egyéb, a bizottság feladatkörét érintő tevékenységek 

Véleményezte a bizottság többek között 

- a Dr. Hetés Ferenc Szakorvosi Rendelőintézet Szervezeti és Működési Szabályzatának 

felülvizsgálatát, 

- a „Napsugár” Család- és Gyermekjóléti Központ és Szolgálat Lenti intézmény Szervezeti és 

Működési Szabályzatának, valamint Szakmai Programjának felülvizsgálatát, 

- a Bölcsőde Lenti intézmény Szervezeti és Működési Szabályzatának felülvizsgálatát,  

- a Bölcsőde Lenti intézmény éves beszámolóját.  



Bizottsági, Képviselő-testületi és Településrészi ülések: 

Kulturális és Ügyrendi Bizottság: 

A Kulturális és Ügyrendi Bizottság működésével kapcsolatos feladatok: 

A Kulturális és Ügyrendi Bizottság 2023. évben október 31-ig 13 db ülést tartott, amelyből 12 db 

nyilvános és 1 db zárt ülés volt. A Kulturális és Ügyrendi Bizottság 93 db határozatot hozott. 

A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság működésével kapcsolatos feladatok: 

A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság 2023. évben október 31-ig 40 db ülést tartott, amelyből 

25 db nyilvános és 15 db zárt ülés volt. Az ülésein a bizottság 163 db napirendet tárgyalt meg és 

412 db határozatot hozott. A Pénzügyi Osztály gondoskodik a Pénzügyi és Városfejlesztési 

Bizottság üléseinek technikai előkészítéséről, az ülések jegyzőkönyveinek elkészítéséről.  

Az Egészségügyi és Szociális Bizottság a munkáját éves munkaterve alapján végzi. 

 

Az Egészségügyi és Szociális Bizottság 2023. október 31. napjáig 51 alkalommal (11 nyílt ülés, 40 zárt 

ülés) került összehívásra, 16 esetben soros, 35 esetben soron kívüli ülés került megtartásra. 2023. 

október 31. napjáig az Egészségügyi és Szociális Bizottság 548 db határozatot hozott.  

Képviselő-testületi munka 2023. október 31-ig: 

 

A Képviselő-testületi ülések száma 32 db. Ebből nyilvános ülés 18 db és zárt ülés 14 db. A 

Képviselő-testület ülésein mindösszesen 226 napirendet tárgyalt meg, melynek során 449 

határozatot hozott. 

A Képviselő-testület 19 rendeletet alkotott, melyből 7 volt módosító rendelet. 

 

a) A Településrészi Önkormányzatok működése 

2023. október 31. napjáig Lentiszombathely Településrészi Önkormányzata 5 db ülést tartott. 

Az ülések keretében az alábbi napirendek kerültek megtárgyalásra:  

− Nem hagyjuk magukra az áldozatokat 

− Hamis tranzakciók jóváhagyás 

− 10+1 tipp a nyári betörések elkerülésére 

− IT biztonsági tippek nyárra 

− A nyaralás szóljon a pihenésről. 

 

2023. október 31. napjáig Bárszentmihályfa Településrészi Önkormányzata, Lentikápolna 

Településrészi Önkormányzata, Mumor Településrészi Önkormányzata, valamint Máhomfa 

Településrészi Önkormányzata 4 db ülést tartott.  

Az ülések keretében az alábbi napirendek kerültek megtárgyalásra:  

− Hamis tranzakciók jóváhagyás 

− Nem hagyjuk magukra az áldozatokat 

− Becsengettek 

− IT biztonsági tippek. 



Tájékoztatás a Városi Könyvtár Lenti 2023. évi legfontosabb feladatairól 

2022. évi beszámoló, 2023. évi munkaterv elkészítése. 

2022. évi statisztikai jelentés elkészítése. 

A könyvtár gyűjteményét új könyvek vásárlásával és több forrásból érkező ajándék kötetek 

befogadásával gyarapítottuk, várhatóan a korábbi évekhez hasonló nagyságrendben (évi 1500-1600 

kötet). Több mint százféle újságot szereztünk be, ennek kb. fele a Nemzeti Kulturális Alap 

támogatásával érkezik. 

A gyűjtemény minőségének megőrzése érdekében folyamatosan selejtezzük az elhasználódott, elavult 

könyveket, újságokat. Ez az idei évben is több ezer könyv, újság, film stb. kiválogatását és a törlés 

adminisztrációs és egyéb munkálatainak elvégzését jelenti. 

A máhomfai és a bárszentmihályfai fiókok állományának egy részét besoroltuk a saját állományunkba, 

a többit pedig leselejteztük. 

A sérült, megrongálódott, de további megőrzésre szánt könyveket és a tartós megőrzésre szánt 

folyóiratokat köttetésre küldtük.  

A beszerzett könyveket és egyéb dokumentumokat online katalógusunkban bárki számára kereshetővé 

tettük. Folytatódott a Zalai Hírlap lenti vonatkozású cikkeinek kigyűjtése és visszakereshetővé tétele. 

Társadalmi felelősségvállalás: 

Közösségek Hete országos felhívás: "Madarak és fák napja" - vetélkedő (Kolping Gondozási Központ 

és Kolping TFK), Író-olvasó találkozó, GÉM verselde. 

Az Európai Hulladékcsökkentési Hét elnevezésű országos rendezvénysorozathoz kapcsolódva 

programok szervezése (Kolping TFK – Csomagolás ökosan, vetélkedő, Móricz EGYMI – Papírfonás 

(papír újrahasznosítás)). 

Könyv- és egyéb adományok gyűjtése karácsonyra a családsegítő szolgálattal együttműködve, rászoruló 

gyermekek részére. 

E-ügyintéző pontunkon várjuk a Gondosóra és Ledcsere programban segítséget kérőket. 

A Szombathelyi Egyházmegyei Karitász a földrengés károsultjainak és a háború áldozatainak 

megsegítésében nyújtott munkánkért a 2023. év Karitászt támogató közössége címet adományozta a 

kollektívának. 

Könyvtárunk online és média megjelenése: 

Honlap: 94 megjelenés (hírek, albumok, videók, események),  

Hírlevél 46 (november közepéig) 

Facebook oldalaink október végéig (külön van gyermek oldalunk is): 238 saját poszt, 167 610 elérés, 

10 031 interakció (november közepéig). 

Instagram (2 oldal, VKL és Lenti Közösség) október végéig: 212 poszt, 563 követő. 

Igény- és elégedettségméréseket végeztünk: 



Folyóirat igény- és elégedettségmérést végeztünk a könyvtár használói körében. Összesen 55 kérdőívet 

értékeltünk ki. 

Közösségi szolgálat: 2023. november 20-ig 17 diák összesen 348 óra közösségi szolgálatot teljesített 

könyvtárosaink támogatásával és közreműködésével. 

KSZR: A Könyvtárellátási Szolgáltató Rendszer keretében 50 település ellátása. 

Szolgáltatások: Folyamatosan biztosítjuk alap- és egyéb szolgáltatásainkat. 

2023-ban bevezetett két új szolgáltatásunk:  

Alkotósarok (ingyenesen igénybe vehető eszközökkel, kész kézművescsomagokkal térítés ellenében 

vagy ingyen, akár hozott anyagból is lehetőséget biztosítunk a közös alkotásra). 

Baba-mama klub: ismeretterjesztés, közösség, közös játék, olvasás- és könyvtárnépszerűsítés. 

 

Petőfi Klub: hetente egy rendezvény szervezése, NMI felé adminisztrációs feladatok teljesítése. 

"100 éve született Tantalics Béla” – kiállítás. 

Internet Fiesta országos rendezvénysorozat 03.24-29. („hAPPold el a könyveket!”, „GÉMkapocs”) 

Minden pénteken online játék közösségi felületeinken (GÉM).  

Partneri együttműködés keretében ismeretterjesztő előadást és kiállításokat szerveztünk a "Napsugár" 

Család- és Gyermekjóléti Központ és Szolgálat Lenti intézménnyel. (Rajzpályázat: Gyereknek lenni jó!; 

A te fegyvered a döntésed! – ismeretterjesztő előadás és kiállítás a bántalmazásról). 

"Kendőzetlenül - Kiss Antal előadása (VKL - Alkotás Cégcsoport közös rendezvénye). 

A Kolping Gondozási Központ lakóit minden csütörtökön délelőtt vendégül látjuk. A kölcsönzés, 

helyben olvasás lehetőségén kívül változatos programokat szervezünk részükre. A Lenti Ádám Jenő 

Alapfokú Művészeti Iskola tanulói és pedagógusai, a Lenti Mesevár Óvodai óvodásai és pedagógusai, 

önkéntesek és a könyvtárosok készülnek felváltva változatos programokkal a találkozókra. 

József Attila Versmondó Verseny területi forduló. 

Hetedhét Ország Mesemondó Verseny.  

Városi gyereknap: II. Közösségi Könyv Cserebere és Vásár, papírszínházi előadás. 

 

Az óvodásokat, iskolásokat kiállításokkal és foglalkozásokkal várjuk. A gyerekeknek szóló könyvtári 

foglalkozásaink megújultak, a változó igényekhez igazodva. (pl. érzelmi intelligenciát fejlesztő 

foglalkozások, papírszínház stb.)   

KSZR Szakmai nap szervezése a megye könyvtárosainak. 

A környezettudatos szemlélet és a fenntartható életmód iránt érdeklődők számára ismeretterjesztő 

előadásokat szerveztünk. ("A kertészkedés nem unalmas” - Soós Ferenc biokertész előadása, "Tavaszi 

munkák a kiskertben” - Dénes Miklós előadása, magbörze és az az előadás ideje alatt kézműves 

foglalkozás gyerekeknek). 



A Nyári Kézművesház elnevezésű rendezvénysorozaton, hat héten keresztül, minden szerda délelőtt 

vártuk a kézműveskedni vágyó gyerekeket, hogy a madarakat a középpontba állítva, a szemléletformálás 

és tudásátadás lehetőségét kihasználva, hasznosan és élvezetesen tudják eltölteni a nyári szünetet. 

GYÚK családi nap: Kiállítás szervezése az úszóklub történetéből. 

Bölcsőde Lenti és a könyvtár partneri együttműködése: Könyvtárnyitogató családi délelőtt és a baba-

mama klub rendezvényei. 

Őszi Kavalkád a Művelődési házban: papírszínházi előadással, logikai játékokkal, könyvsarokkal, 

selejtezett könyvek vásárával tettük még színesebbé a 3 intézmény közös rendezvényét.  

Pályaorientációs napok több alkalommal (Magyar Honvédség és a város középiskolásai; Kerkai Jenő 

Általános Iskola Csesztreg, Lenti Általános Iskola és Gimnázium). 

Országos Könyvtári Napok – Hídépítők, a könyv híd, a könyvtár összeköt (kiállítás, irodalmi délután, 

könyves vasárnap). 

Bábelőadások a Napvirág Bábcsoporttal (Húsvét, OKN, Mikulásváró). 

Az ifjúsági közösségi szobánk kulturált szabadidő eltöltési lehetőséget biztosít a középiskolás 

korosztálynak. (281 fő) 

A "Briliáns mentőakció" nevű szabadulószoba várja a játékosokat a könyvtárban október elejétől 

december 30-ig. Beiratkozott olvasóknak a részvétel ingyenes, aki nem könyvtártag, támogatójeggyel 

veheti igénybe a lehetőséget. Partnereink számára ingyen kínáljuk a programot, amennyiben munkahelyi 

csapatként vesznek részt a játékban. (Eddig: 21 csapat, 69 fő) 

A civil partnerszervezeteinkkel közös programokat bonyolítottunk le és több alkalommal helyet adtunk 

saját rendezvényeiknek is. (Petőfi vetélkedő, Petőfi emlékműsor a Civil Nyugdíjas Klubbal, 30 éves a 

lenti KÉSZ) 

Helyet adtunk még: Méhész közgyűlés, Kertbarát kör közgyűlés, bűnmegelőzési előadás, Lenti 

Táncverseny, Napvirág Bábcsoport próbái, Értéktár Bizottsági ülések, "Tavaszi versünnep” – Utassy 

József emlékére rendezett versmondó verseny, gyerek sakkszakkör). 

Rendezvények 2023. november 20-ig: összesen 167 program, 11096 résztvevővel (3400 fő 14 év alatti, 

7696 fő 14 év feletti). 

Pályázatok: 

A TOP-5.3.1-16-ZA1-2017-00005 azonosítószámú, „A helyi identitás és kohézió erősítése Lentiben” 

című pályázatban végzett feladatok: 

1. Az Információs Pont működtetése. 

2. Közösségi, helyismereti kiállítás szervezése. A kiállításhoz anyaggyűjtés, a gyűjtött anyag 

digitalizálása. 

2023. január 31. „Lenti, mint fürdőváros” 

3. Ismeretterjesztő előadás: 

2023. március 11. Természeti kincseink nyomában - ismeretterjesztő előadás és túra 



4. Tanulókör: 

2023. február 28. „Fermentálás-tartósítás" - Kovácsné Rákos Eszter előadása 

5. „Szabad-e locsolni?” hagyományőrző húsvét a Kerka Táncegyüttessel. 

6. Elkészült a Helytörténeti tanulmány. 

7. Elkészült a Digitális Adatbázis. 

8. Elkészült a Közösségi Kalendárium. 

9. Elkészült a Tankatalógus. 

Tűz- és munkavédelmi oktatáson és elsősegély tanfolyamon vettünk részt. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Városi Művelődési Központ rendezvényei 2023. 

2023 évben megvalósult rendezvények 

2023. január 12.  

Dumaszínház 

Légy férfi – hadházi László önálló estje 

Műsorvezető: Fülöp Viktor 

2023. január 20.  

A magyar kultúra napja 

Köszöntő: Horváth László polgármester 

Műsor: 

Petőfi parafrázisok dalokban – Honfi és Petrovics zenekar előadásában 

2023. január 27. 

Véradás 

2023. február 10. 

Gönczi Ferenc Gimnázium szalagavató ünnepsége 

2023. február 13. 

Dumaszínház 

Kovács András Péter önálló estje 

Műsorvezető: Szabó Balázs Máté 

2023. február20. 

Húshagyó kedd – farsangbúcsúztató 

Farsangi kavalkád_ Jurina Bea és SAzilinyi Arnol zenés gyermekműsora 

Tűzzsonglőr show – Tűzfészek Társulat közreműködésével 

Kiszebáb égetés 

2023. március 6. 

„Szeretni bolondulásig…” – Mujahid Zoltán Szécsi Pál akusztikus koncertje 

Közreműködtek: Lőrinc András zongoraművész és a Trüffel Quartet vonósnégyes 

2023. március 15. 

Városi megemlékező ünnepség 

Köszöntő: Horváth László polgármester 

Műsor: Lenti Arany János Általános Iskola 



Koszorúzás az emlékműnél és a Petőfi szobornál 

2023. április 17. 

Színházi előadás 

Rátonyi Róbert színház-Sybill operett 

2023. április 20. 

Dumaszínház 

Badár Sándor önálló estje 

2023. április 23. 

IX. Lenti Táncverseny  

2023. április 27. 

„Te szedd”– szemétszedési akció a városban 

2023. április 28. 

Véradás 

2023. április 30. 

50 éves a Kerka Táncegyüttes – jubileumi műsor 

2023. május 1. 

Majális 

Program: 

- Kreatív műhely:-  kézműves foglalkozások gyerekeknek 
- Szabadidős játékpark: - óriáscsúszda, ugrálóvár, mobil játszóház 
- Kulturális műsor: „Meseautó”- kalandozás a musical, az operett, nosztalgia dalok világában 

Udvarhelyi Boglárka és Pomlényi Péter, a Pesti Zenés Színpad énekművészeinek 
közreműködésével. 

2023. május 10 és május 24. 

- Griff Bábszínház előadás óvodásoknak és kisiskolásoknak  
-  
2023, május 25. 

Eleven Költők Társaságának koncertje -  középiskolásoknak és általános iskolásoknak 

Petőfi 200 klub rendezvény 

2023. május 27. 

Gyereknap 

Program: 

- szabadtéri játékok – népi játszótér 
- kézműves foglalkozások 
- Arcfestés, csillámtetoválás 



Kulturális műsor: Kerka Néptáncegyüttes gyermek csoportja, Fanatic jump, és Step Up bemutató, 

hip-hop tánc óvodások közreműködésével 

Barangolás a mesék birodalmában- zenés, jelmezes, interaktív mesekoncert óriásbábok részvételével 

a Pesti Zenés Színpad művészeinek előadásában 

2023. június 1. 

NekedMesélek színházi előadás 

- A Lenti Mesevár Óvoda óvónőinek előadása – óvodásoknak és kisiskolásoknak 
-  

2023. június 28 

Színházi előadás 

Déryné Társulat: Dériné ifjasszony színmű 

Déryné országjáró program keretében 

2023. június 30. 

- Semmelweis nap - Rendelőintézet szervezésében 
-  

2023. július 8.  

Lenti Nyári Esték 

- Dolly Plussz – élő koncert a rendezvénytéren felállított szabadtéri színpadon 
 

2023. július 28 . 

Lenti Nyári Esték 

- Csinálom a fesztivált -Szinetár Dóra koncert 
2023. augusztus 11. 

Lenti Nyári Esték 

- Folklór est – Kerka Tánegyüttes csoportjai, Németh Dénes és zenekara közreműködésével 
2023. augusztus 20. 

Városi ünnepség 

- Szentmise a Szent Mihály templomban 
- Ünnepi beszéd Horváth László Lenti város polgármester 
- Új kenyér megáldása 
- Ünnepi műsor közreműködői: Mixolid kamarakórus  

2023.szeptember 20. 

Lázár Ervin program keretében a tankerület tanulóinak színházi előadás 

Hevesi Sándor Színház: Para című előadás 

2023. szeptember 23. Őszi Fesztivál  

szeptember 17-én szombaton a nagyon rossz időjárás, egész napos esőzés ellenére RENDEZVÉNYT  

a művelődési központban tartottuk meg. 



- kézműves és termelői kirakodó vásár (12 kiállító) 
- Kulturális műsor fellépői: Nefelejcs Dalkör, Trilla Kamarakórus, Kelta Álom Ír Sztepp 

Tánccsoport Kis-Kerka tánccsoport. Mixolid Kamarakórus 
- Horváth-Herman Gréta slágerek 
- Trax zenekar  
- Gájer Bálint 
- Varga Feri és Balássy Betty zenés műsors 
- Tűzijáték 

Családi programok:  

- Virgonckodó - szüreti játszópark, arcfestés, lufifigurák hajtogatása 
2023. szeptember 27. 

Lázár Ervin program keretében bábszínházi előadás 

Griff Bábszínház: Sárkányölő Sebestyén 

2023. szeptember 28. 

Fogyatékosság nem akadály – Játék határok nélkül - a Kolping Támogató  és Foglalkoztató Központ 

szervezésében valósult meg. 

Helye: Rendezvénytér 

 2023. szeptember 30. 

Őszi fesztivál főzőversenye 13 nevezett csapat közreműködésével 

2023. október 6. 

Aradi vértanúk tiszteletére rendezett városi megemlékezés 

Közreműködő: Lámfalussy Sándor Szakképző Iskola tanulói 

Megemlékező beszéd: Horváth László polgármester 

Koszorúzás 

Helye: Aradi Vértanúk park 

2023. október 13. LXIII. Kerkamenti Kulturális napok programjai 

Kiállítás megnyitó 

„Portrék és karakterek” – Sándor Alexadra tárlatának megnyitója 

2023. október 18.  

Dumaszínház 

Az eltitkolt igazság: Kőhalmi Zoltán önálló estje 

2023. október 23. 

Az 1956-os forradalom és szabadságharc tiszteletére rendezett városi ünnepség 

- Koszorúzás ’56-os emlékműnél 
- szavalat: Toplak Tamara a Lenti Általános Iskola és Gimnázium tanulója 
- Megemlékező beszéd: Horváth László polgármester 



- Kiss József: Az angyalok nem sírnak – játék az élettel 1956 emlékére, a Főnix Színház előadása 
Helye: VMK Lenti 

2023. október 26.  

Bábszínházi előadás óvodásoknak és kisiskolásoknak 

- Griff Bábszínház: Misi mókus (3 előadás) 
2023. október 27. 

Véradás 

2023. október 30. 

Halottak- napi  kegyeleti megemlékezés és koszorúzás 

2023.okgtóber 30-31.  

Őszi kavalkád  a szünidőre program családoknak, kicsiknek és nagyoknak 

A két napos program a művelődési központ, a könyvtár, és a Családsegítő szolgálat közös 

szervezésében valósult meg. 

- kézműves foglalkozások, arcfestés , csillámtetoválás várta az érdeklődőket, mind a két nap 
- A kulturális műsorban interaktív gyerekműsor volt Kelemen Gyula az Énekmondó együttes 

vezetőjének jóvoltából 
- Boszorkány konyhába – halloween-i ételek készültek 
- A második napot táncház zárta. 
- A könyvtárosok papírszínházzal, kreatív, ügyességi játékokkal várták a gyerekeket 

Helye: VMK Lenti 

2023. november 9.  

Kiállítás megnyitó 

„Vibrálás és nyugalom” címmel Tóth Erzsébet helyi alkotó kiállításának megnyitója 

2023. november 15. 

Színházi előadás a Déryné országjáró program támogatásával 

Zenthe Ferenc Színház: Tanulmány a nőkről – zenés vígjáték 

2023. november 16. 

Bottyán- napi megemlékezés 

- Megemlékező beszéd: Drávecz Gyula alpolgármester 
- Szavalat:. Paczolai Ilona 
- Koszorúzás 

2023. november 23. 

Dumaszínház 

Az élet császára Dombóvári István önálló estje 

Műsorvezető: Bellus István 

 


